
www.vignal-group.com

2024
poids lourds - remorques - utilitaires

trucks - trailers - lcv

lkw - anhänger - nutzfahrzeuge



www.vignal-group.com

Photos à 360°
360° pictures

360° Fotos

Fiches produits détaillées
Detailed product sheets

Detaillierte Produktblätter

Centre de téléchargement
Download center
Download-Center

Aide questions produits
Product questions help

Produktfragen helfen



2 vignal-group.com  

PRODUITS D’ORIGINE CONSTRUCTEURS

OE SPARE PARTS PER MANUFACTURER

ORIGINALERSATZTEILE NACH FAHRZEUGHERSTELLER

ALMAJDOUIE .............................................................................................................................................. 8
ASCA ........................................................................................................................................................... 10
BENALU GROUP ......................................................................................................................................... 14
CHEREAU ................................................................................................................................................... 17
DAF ............................................................................................................................................................. 20
DE BUF ....................................................................................................................................................... 25
FELDBINDER .............................................................................................................................................. 27
FIAT ............................................................................................................................................................ 29
FORD .......................................................................................................................................................... 30
FRUEHAUF ................................................................................................................................................. 31
GROSSE EQUIPEMENT .............................................................................................................................. 33
IVECO ......................................................................................................................................................... 34
LAMBERET.................................................................................................................................................. 44
LECAPITAINE .............................................................................................................................................. 48
LECIÑENA ................................................................................................................................................... 49
MAGYAR ...................................................................................................................................................... 51
MAN ............................................................................................................................................................ 52
MERCEDES / DAIMLER ............................................................................................................................... 55
NISSAN ....................................................................................................................................................... 58
OMEPS........................................................................................................................................................ 59
OPEL ........................................................................................................................................................... 61
PEUGEOT CITROËN ................................................................................................................................... 62
RENAULT TRUCKS ...................................................................................................................................... 63
SCANIA ....................................................................................................................................................... 91
SCHMITZ .................................................................................................................................................... 93
SOR IBERICA .............................................................................................................................................. 95
TROUILLET ................................................................................................................................................. 97
UD TRUCKS ................................................................................................................................................ 98
VAK OY ........................................................................................................................................................ 99
VOLKSWAGEN ............................................................................................................................................ 100
VOLVO TRUCKS .......................................................................................................................................... 101



3
vignal-group.com  3

PRODUITS STANDARD

STANDARD PRODUCTS

UNIVERSALPRODUKTE

Signalisation - Signalling - Signalisierung

  Feux arriere - Rear lamps - Heckleuchten ............................................................................................... 111
  Eclaireurs de plaque - Number plate lamps - Kennzeichenleuchten .................................................... 149
  Feux clignotants - Flasher lamps - Fahrtrichtungsanzeiger ................................................................... 153
  Feux de position- Position lamps - Positionsleuchten ........................................................................... 159
  Feux de gabarits - End outline marker lamps - Begrenzungsleuchten .................................................. 173
  Signalisation passive - Warning products - Warnmarkierungen ............................................................ 179

Eclairage - Lighting - Beleuchtung

  Phares de recul - Reverse work lights - Rückfahrlicht Arbeitsscheinwerfer .......................................... 186
  Phares de travail - Work Lights - Arbeitsscheinwerfer ............................................................................ 185
  Éclairage de sécurité - Warning Lights - Sicherheitsbeleuchtungen ..................................................... 201
  Phares de conduite - Headlights - Fahrlichter ........................................................................................ 202
  Feux auxiliaire - Auxiliary Lights - Zusatzsscheinwerfer ......................................................................... 209
  Éclairage intérieur - interior Lights - innenraum-Beleuchtungen .......................................................... 214

 Produits de sécurité - Safety products - Sicherheitsprodukt

  Gyrophares - Beacons - Rundumkennleuchten ...................................................................................... 218
  Rampes lumineuses - Lightbars - Warnbalken ....................................................................................... 231
  Triflash ...................................................................................................................................................... 233
  Feux de pénétration - Directional light - Warnleuchten ......................................................................... 237
  Alarmes sonores de recul - Back up alarms - Rückfahrwarner .............................................................. 240
  Systèmes caméras - Camera systems - Kamera-Systeme ...................................................................... 243
  Co�res porte extincteur - Extinguisher boxes - Feuerlöscher Behälter ................................................. 251

Électrique-Électronique - Electrical-Electronics - Elektrisch-Elektronische

  Prises et câbles spiralés - Plugs and coils - Stecker und Spiralkabel ..................................................... 253
  Connecteurs - Connectors  - Anschlussstecker ....................................................................................... 259
  Faisceaux - Harnesses - Kabelsatz ........................................................................................................... 263
  Systèmes câblage et feux - Wiring and lamps systems - Verkabelung und leuchten systeme ............. 272  

Recherche produits - Products research - Produktsuche

  Par liste de correspondance - By cross list - nach Hersteller-Nr ............................................................ 276
  Par référence - By part number - nach Artikelnummer .......................................................................... 280
  Par no. d’homologation - By homologation number - nach Homologationsnummer ......................... 282
  Par photo - By pictures - nach Abbildung ............................................................................................... 285

Ce catalogue n’est pas contractuel

This catalogue does not create any contractual ঞe
Die Informaঞonen in diesem Katalog sind nicht bindend !

Wir behalten uns ausdrücklich vor, eventuelle Prospektanggaben zu ändern



4 vignal-group.com  

Vignal Group, le spécialiste de l’éclairage et de la sécurité pour 

véhicules industriels et commerciaux.

Vignal Group, the lighঞng and safety specialist for industrial and commercial vehicles.
Vignal Group, der Beleuchtungs- und Sicherheitsspezialist für Industrie- und Nutzfahrzeuge.

+20 ans de poliঞque RSE
+20 years of CSR policy
+20 Jahre CSR-Poliঞk

CerঞCé - CerঞCed - ZerঞCziert 
ISO 14001 - ISO 9001 

IATF 16949 - CCC - Cerঞfer

Une croissance constante
A consistent growth

Ein steঞges Wachstum

10% des personnes en R&D
10% of people in R&D

10 % der Personen in F&E

Une soluঞon globale... A complete soluঞon... Eine umfassende Lösung...

...pour vos véhicules.  ...for your vehicles. ... für Ihre Fahrzeuge.
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Des marques validées par les constructeurs.

OE approved brands.
Vom Fahrzeughersteller validierte Marken.

Notre philosophie est de concevoir globalement et de produire localement. Nos sites sont présents sur 
trois conঞnents pour vous o@rir la meilleure Yexibilité pour le meilleur service possible. 

Our philosophy is to have a global design for a local producঞon. Our sites are located on three conঞnents 
to o@er you more Yexibility for a be�er service.

Unsere Philosophie ist es, global zu designen und lokal zu produzieren. Unsere Standorte beCnden sich 
auf drei Konঞnenten, um Ihnen die bestmögliche Flexibilität und den bestmöglichen Service zu bieten.

Vignal a fait du développement durable l’un 
de ses axes stratégiques majeurs.

Vignal has turned sustainable development into one of its 
main strategic focus. 
Vignal hat die nachhalঞge Entwicklung zu einem seiner 
strategischen Hauptschwerpunkte gemacht.
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AVAS

AVAS

Camions et poids lourds - Trucks - LKW

Semi-remorques - Semi-trailers - Anhänger und Auflieger

Utilitaires - LCV - Nutfahrzeuge



AMP 1.5-7P-M

08/2020 -> 

p. 154i

Produits d’origine constructeurs
OE spare parts per manufacturer 
Originalersatzteile Fahrzeughersteller

Type connecteur - Nb pins - Mâle ou Femelle
Connector type - Pins Nb - Male or Female
Steckertyp - Sti�e Nb - männlich oder 
weiblich

Flashez le QR code pour plus d'infos
Scan the QR code for more info
Scannen Sie den QR-Code für weitere 
Informationen

Pièces détachées 
Spare parts
Ersatzteile

Numéro page produit standard
Standard product page number
Standardproduktseitennummer

Dates d’application
Application dates
Baujahr

Faisceau p. 266
Harness p. 266
Anschlusskabel siehe S. 266

Pinning connecteurs sur notre site web
Connectors pinning on our website
Anschlüsse feststecken auf unsere Website

Ce catalogue présente une sélecঞon d’applicaঞon première monte constructeurs pour les poids lourds, camions, semi-remorques et uঞlitaires. Pour les 
autres applicaঞons véhicules (agricole, construcঞon, cars et bus, road service...), veuillez vous référer au site web et à nos autres documentaঞons.
This catalog presents a selecঞon of OEM applicaঞons for trucks, semi-trailers and vans. For other vehicle applicaঞons (agricultural, construcঞon, coach 
and bus, road service...), please refer to our website and other documentaঞon.
Dieser Katalog enthält eine Auswahl an Erstausrüstungsanwendungen von Herstellern für LKWs, Lastkra[wagen, Sa�elschlepper und Nutzfahrzeuge. 
Für andere Fahrzeuganwendungen (Landwirtscha[, Bauwesen, Busse und Reisebusse, Road Service...) verweisen wir auf unsere Website und unsere 
anderen Dokumentaঞonen.
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LC12T LED

LC8T

161000

161190

156040

056700

161010

161180

156050

056710D11868

i

i

D11868 AMP 1.5-7P-F

LPL18

199040 D13880 
SS-2P-M

SS-2P-F

p. 112

p. 133

24V

AMP 1.5-7P-F

AMP 1.5-7P-M

AMP 1.5-7P-M

p. 150i

12/24V

Catadioptre
Reflector
Rückstrahler

Feu de position latéral
Side marker lamp
seitenmarkierungsleuchte

Catadioptre triangulaire
Triangular reflector
Dreieckrückstrahler

Connecteurs additionnels
Additional connectors
Zusätzliche elektrische anschlusse

 
arrière  

rear connector 
Anschlussstecker hinten

 
arrière  

rear connector 
Anschlussstecker hinten

gauche - le� - links

gauche - le� - links

gauche - le� - links

droit - right - rechts

droit - right - rechts

droit - right - rechts

ALMAJDOUIE



99

SMD04

104260        1500 mm
CLICK-IN

i

FA3LED

D14427            1500 mm D14428              1500 mm
CLICK-IN CLICK-IN

p. 165

24V

p. 174i

12/24V

Produits d’origine constructeurs - OE spare parts per manufacturer - Originalersatzteile nach Fahrzeughersteller

gauche - le� - links droit - right - rechts

ALMAJDOUIE



10 vignal-group.com  

LC12T LED

LC8T

161000

156040

156060

056700

161010

156050

056710D11868

i

i

D11868 AMP 1.5-7P-F

p. 112

p. 133

24V

AMP 1.5-7P-F

AMP 1.5-7P-M

AMP 1.5-7P-M

Catadioptre triangulaire
Triangular reflector
Dreieckrückstrahler

Connecteurs additionnels
Additional connectors
Zusätzliche elektrische anschlusse

Feu de position latéral
Side marker lamp
seitenmarkierungsleuchte

Eclaireur de plaque
Number plate lamp
Kennzeichenleuchte

 
arrière  

rear connector 
Anschlussstecker hinten

 
arrière  

rear connector 
Anschlussstecker hinten

gauche - le� - links

gauche - le� - links

gauche - le� - links

gauche - le� - links

droit - right - rechts

droit - right - rechts

droit - right - rechts

ASCA



1111

D11868

LC5TDX

153660

053700

153670

053710

LC5T

153000

153020

053700

153010

053710D11868

EPP96

D10502                             410 mm

p. 141

p. 140

p. 152

i

i

i

AMP 1.5-7P-F

AMP 1.5-7P-M

AMP 1.5-7P-F

AMP 1.5-7P-M

CLICK-IN

Produits d’origine constructeurs - OE spare parts per manufacturer - Originalersatzteile nach Fahrzeughersteller

 
arrière  

rear connector 
Anschlussstecker hinten

gauche - le� - links

gauche - le� - links

droit - right - rechts

droit - right - rechts

 
arrière  

rear connector 
Anschlussstecker hinten

gauche - le� - links

gauche - le� - links

gauche - le� - links

droit - right - rechts

droit - right - rechts

ASCA
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SMD04

104140            1500 mm

104260                       1500 mm104100                       1500 mm 104220                       1500 mm

SMD98

D11399           1500 mm

FE04

104310            5000 mm D10132            200 mm

CLICK-IN

CLICK-INCLICK-IN CLICK-IN

001716
CLICK-IN

EPP96 LED

D13609                      400 mm

p. 160

p. 161

p. 160

24V

i

i

24V

i

24V

p. 151i

24V

CLICK-IN

Catadioptre
Reflector
Rückstrahler

ASCA



1313

DXLC8

D13034 D13035
CLICK-IN CLICK-IN

DX

D12428           1400 mm

CLICK-IN

FA3LED

D14427            1500 mm D14428              1500 mm
CLICK-IN CLICK-IN

MDJ

175020

p. 175i

p. 176i

W5W

p. 174i

12/24V

p. 265i

Produits d’origine constructeurs - OE spare parts per manufacturer - Originalersatzteile nach Fahrzeughersteller

gauche - le� - links droit - right - rechts

gauche - le� - links droit - right - rechts

ASCA
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LC12 LED

161000 161010

AMP 1.5-7P-M

i

D14781 D14782D11868 AMP 1.5-7P-F SS-2P-F SS-2P-F

LCR19 i

213010 213090 213150AMP MCP-4P-M AMP MCP-4P-M AMP MCP-4P-M

NEW NEW NEW

NEW NEW

p. 112

24V

p. 114

24V

POS

SMC R23

RI

Catadioptre
Reflector
Rückstrahler

Feu de position latéral
Side marker lamp
seitenmarkierungsleuchte

Alarme sonore de recul
Back up alarm
Rückfahrsignalhorn

Catadioptre triangulaire
Triangular reflector
Dreieckrückstrahler

Connecteurs additionnels
Additional connectors
Zusätzliche elektrische anschlusse

 
arrière  

rear connector 
Anschlussstecker hinten

gauche - le� - links droit - right - rechts

gauche - le� - links droit - right - rechts

Position Glowing - Stop - Clignotant
Glowing position - Stop - Indicator
Glowing Schlusslicht - Bremslicht - Blinker

Position Glowing - Stop - Clignotant
Glowing position - Stop - Indicator
Glowing Schlusslicht - Bremslicht - Blinker

Recul - Brouillard
Reverse - Fog
Rückfahrlicht - Nebelschlusslicht

SMC
Position latéral clignotant
Side marker flashing lamp
Blinkende seiten markierungs 
leuchte

POS
Position
Schlußlicht

RI
Resistance intégrée (contrôle 
défaillance indicateur)
Integrated resistance (indicator 
failure control)
Integrierter widerstand (blin-
kleuchtenausfallkontrolle)

BENALU GROUP



1515

LC8T

156040

056700

156050

056710 001830D11868 AMP 1.5-7P-F

AMP 1.5-7P-M

i

SMD04

104090              500 mm 104640                         300 mm

104100           1500 mm

104260           1500 mm

104650              1000 mm

+18mm

104140            1500 mm
CLICK-IN

i

CLICK-IN

CLICK-IN

CLICK-IN

LPL18

199040 D13880 
SS-2P-M

SS-2P-F

NEW

p. 133

p. 160

24V

p. 150i

12/24V

Produits d’origine constructeurs - OE spare parts per manufacturer - Originalersatzteile nach Fahrzeughersteller
trische anschlusse

 
arrière  

rear connector 
Anschlussstecker hinten

gauche - le� - links

gauche - le� - links

droit - right - rechts

droit - right - rechts

bride rallongée - extended bracket - Mon-
tagewinkel verlängerter

BENALU GROUP
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DXLC8

D12712 D12711

ASR
Multi-Frequency

D13810                    1500 mm

97 dB

Standard

630120 
87 dB

CLICK-IN

POS-2P-F POS-2P-F

SMD98

D11399           1500 mm
CLICK-IN

001716

D14850

SL 1000
NEW

p. 175i

p. 241

12/24V

i

p. 161i

24V

p. 188

12/24V

i

gauche - le� - links droit - right - rechts

BENALU GROUP



1717

BL15-CTL15

164000 
(OE 21153)

164010     
 (OE 21154)

165020 
(OE 21781)

165030 
(OE 21155)       

i

D14436 D14437 D14435

DT04-4P-M DTM04-4P-MDT04-4P-M

DT04-4P-M DTM06-4S-4P-F

DT06-4S-4P-F DTM06-4S-4P-F DTM04-4P-M

LC8T

156040

156060

056700

156050

156070

056710D11868 AMP 1.5-7P-F

AMP 1.5-7P-M

p. 120

24V

p. 133i

Produits d’origine constructeurs - OE spare parts per manufacturer - Originalersatzteile nach Fahrzeughersteller

Pour raccordement sur feu BL15
To plug in BL15 lamp
Zum direkten Anschluss an die leuchte BL15

gauche - le� - links droit - right - rechts

Exemple de montage - Assembly suggestion - Montagebeispiel

 
arrière  

rear connector 
Anschlussstecker hinten

gauche - le� - links

gauche - le� - links

droit - right - rechts

droit - right - rechts

CHEREAU
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156550

056000 001846

156540

056010

LC8

AMP 1.5-7P-M

D11868 AMP 1.5-7P-F

LC5T

153020

153160

053700

153010

153170

053710D11868 AMP 1.5-7P-F

AMP 1.5-7P-M

NEW NEW

SS-2P-M

SS-2P-M

p. 130i

p. 140i

Feu de position latéral
Side marker lamp
seitenmarkierungsleuchte

Eclaireur de plaque
Number plate lamp
Kennzeichenleuchte

Catadioptre triangulaire
Triangular reflector
Dreieckrückstrahler

gauche - le� - links

gauche - le� - links

droit - right - rechts

droit - right - rechts

 
arrière  

rear connector 
Anschlussstecker hinten

 
arrière  

rear connector 
Anschlussstecker hinten

gauche - le� - links

gauche - le� - links

gauche - le� - links

droit - right - rechts

droit - right - rechts

droit - right - rechts

CHEREAU



1919

EPP96

196020                   R10W

SL 1000

D14857 D14170

R23

DT-2P-FDT-2P-M

p. 150

p. 186

i

12/24V

i

Produits d’origine constructeurs - OE spare parts per manufacturer - Originalersatzteile nach Fahrzeughersteller

Feu homologué recul - Homologated reverse lamp - 
Genehmigt Rückfahrleuchte

CHEREAU
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04/2012 -> 

LC8
CF/XF

04/2012 -> 

155100 
(OE 1875577)

155110 
(OE 1875576)

155120 
(OE 1875578)

155130 
(OE 1875580)

001830 
(OE 1973239)

055020 
(OE 1914690)

155140 
(OE 1875579)

155150 
(OE 1875581)

055030 
(OE 1914691)D13878 HDSCS-8P-F

HDSCS-8P-M

HDSCS-8P-M

p. 126i

Catadioptre
Reflector
Rückstrahler

Feu de position latéral
Side marker lamp
seitenmarkierungsleuchte

Eclaireur de plaque
Number plate lamp
Kennzeichenleuchte

Alarme sonore de recul
Back up alarm
Rückfahrsignalhorn

Entraxe : 160 mm
Bolt distance : 160 mm
Schraubenabstand : 160 mm

 
latéral 

side connector 
Anschlussstecker seitlich

gauche - le� - links droit - right - rechts

droit - right - rechts

 
arrière 

rear connector 
Anschlussstecker hinten

gauche - le� - links

gauche - le� - links

droit - right - rechts

droit - right - rechts

droit - right - rechts Alarme sonore de recul
Back up alarm
Rückfahrsignalhorn

DAF



2121

CF / XF

1995 ->2001

2001 -> 04/2012

1995 -> 04/ 2012

LC7

168890 
(OE 1660967)

167640 
(OE 1284211)

167630 
(OE 1284212)

168020 
(OE 1304789)

168010 
(OE 1304788)

169160 
(OE 1625985)

D12953 
(OE 1519358)

067500 
(OE 1272653)

169170 
(OE 1625986)

169380 
(OE 1660968)

067500 
(OE 1272653)D11868 AMP 1.5-7P-F

i

1993 -> 

ICDL07

109010 
(OE 1814096/1815754)

AMP 1.5-7P-M

p. 141

p. 156i

Produits d’origine constructeurs - OE spare parts per manufacturer - Originalersatzteile nach Fahrzeughersteller

DAF 
arrière 

rear connector 
Anschlussstecker hinten

 
latéral 

side connector 
Anschlussstecker seitlich

gauche - le� - links droit - right - rechts

droit - right - rechts

gauche - le� - links

Alarme sonore de recul
Back up alarm
Rückfahrsignalhorn

gauche - le� - links

droit - right - rechts

droit - right - rechts

droit - right - rechts

DAF
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CF/XF

FPL93
75 - 85 - XF - CF

ICDL10

193200 
(OE 1653605)

117000 
(OE 1846491)

117010 
(OE 1846492)

01/2013 -> 

193020 
(OE 1329718)

001726 
(OE 1608352) D13876 

001619

2001 -> 

LF

LC5

152170 
(OE 1401713)

052500 
(OE 1451482)

152180 
(OE 1401731)

052500 
(OE 1451482)

i

D11868 AMP 1.5-7P-F

AMP 1.5-7P-M

JPT-2P-M JPT-2P-M

JPT-2P-F

p. 156

p. 168

i

i

p. 137

Catadioptre
Reflector
Rückstrahler

Eclaireur de plaque
Number plate lamp
Kennzeichenleuchte

gauche - le� - links droit - right - rechts

gauche - le� - links

gauche - le� - links

droit - right - rechts

droit - right - rechts

 
arrière  

rear connector 
Anschlussstecker hinten

DAF



2323

LF

FE95

ICDL94

FE02

FPL93

195010 
(OE 1403887)

195010 
(OE 1403887)

119550 
(OE 1626101)

001616 
(OE 1626102) D13877

102200

i

i

i

001726 
(OE 1608352) D13876 

193020 
(OE 1329718)

001726 
(OE 1608352) D13876 

EPP98

196010 
(OE 0867930)  D13876 

JPT-3P-F

JPT-3P-M

JPT-2P-F

JPT-2P-M

JPT-2P-M

JPT-2P-F

JPT-2P-F

JPT-2P-M

p. 162

p. 157

p. 162

p. 168i

p. 152i

Produits d’origine constructeurs - OE spare parts per manufacturer - Originalersatzteile nach Fahrzeughersteller

gauche - le� - links droit - right - rechts

clippé - clipped - befestigung

DAF
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1993 -> 1995

168100 
(OE 1626319/1284213)

067500 
(OE 1272653)

168390 
(OE 1626320/1284214)

067500 
(OE 1272653)

LC7 p. 141i

Catadioptre
Reflector
Rückstrahler

Feu de position latéral
Side marker lamp
seitenmarkierungsleuchte

Catadioptre triangulaire
Triangular reflector
Dreieckrückstrahler

Connecteurs additionnels
Additional connectors
Zusätzliche elektrische anschlusse

Eclaireur de plaque
Number plate lamp
Kennzeichenleuchte

DIN 
arrière 

rear connector 
Anschlussstecker hinten

gauche - le� - links

gauche - le� - links

droit - right - rechts

droit - right - rechts

DAF



2525

LC12 LED

161000

161280

161010

161290

AMP 1.5-7P-M

i

SMD04

104140            1500 mm 104100            1500 mm
CLICK-IN CLICK-IN

i

D11868 AMP 1.5-7P-F

EPP96 LED

R14364                  2000 mm

p. 151i

SS-2P-F

p. 112

24V

p. 160

24V

24V

GLOWING

ORIGINAL

Produits d’origine constructeurs - OE spare parts per manufacturer - Originalersatzteile nach Fahrzeughersteller

 
arrière  

rear connector 
Anschlussstecker hinten

gauche - le� - links droit - right - rechts

gauche - le� - links droit - right - rechts

DE BUF



26 vignal-group.com  

SL 1500

D14851

ATLAS

D14513

i

212420

D14170 DT-2P-F

DT-2P-M

SL 1000

D14857 D14170

R23

DT-2P-FDT-2P-M

FA3 LED

D14425 D14426

i

SS-2P-F SS-2P-F

NEW

p. 188

p. 220

i

12/24V

12/24V

p. 186

12/24V

i

p. 174

12/24V

Catadioptre
Reflector
Rückstrahler

Feu de position latéral
Side marker lamp
seitenmarkierungsleuchte

Catadioptre triangulaire
Triangular reflector
Dreieckrückstrahler

Connecteurs additionnels
Additional connectors
Zusätzliche elektrische anschlusse

Feu homologué recul - Homologated reverse lamp - 
Genehmigt Rückfahrleuchte

gauche - le� - links droit - right - rechts

DE BUF



2727

LC12 LED

161000 161010

AMP 1.5-7P-M

i

D11868 AMP 1.5-7P-F

LC8T

156250

056720

156260

056730D11868 AMP 1.5-7P-F

AMP 1.5-7P-M

i

SMD04

104140            1500 mm 104260        1500 mm

CLICK-IN CLICK-IN

i

p. 112

24V

p. 134

p. 160

24V

Produits d’origine constructeurs - OE spare parts per manufacturer - Originalersatzteile nach Fahrzeughersteller

 
arrière  

rear connector 
Anschlussstecker hinten

gauche - le� - links droit - right - rechts

 
arrière  

rear connector 
Anschlussstecker hinten

gauche - le� - links

gauche - le� - links

droit - right - rechts

droit - right - rechts

FELDBINDER
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SMD98

D10500             500 mm

D10497             500 mmD11399           1500 mm

CLICK-IN CLICK-IN

24V

FA3 LED

D14425 D14426

i

SS-2P-F SS-2P-F

DXLC8

D12712 D12711

ASR

Standard

630120 
87 dB

POS-2P-F POS-2P-F

p.161i

p. 174

12/24V

p. 175i

p. 241

12/24V

i

Catadioptre
Reflector
Rückstrahler

gauche - le� - links droit - right - rechts

gauche - le� - links droit - right - rechts

FELDBINDER



2929

LC5
DUCATO

FPL93

153270 
(OE 1372699080)

052500

153280 
(OE 1372698080)

052500

193360 
(OE 1356794080 / 71749250)

193170 
(OE 1305797)

07/2012 -> 

D11868

001916 D13880 

AMP 1.5-7P-M

AMP 1.5-7P-F

SS-2P-M

SS-2P-F

SS-2P-M

p. 138

p. 168

i

i

Produits d’origine constructeurs - OE spare parts per manufacturer - Originalersatzteile nach Fahrzeughersteller

gauche - le� - links

gauche - le� - links

droit - right - rechts

droit - right - rechts

Fixation 4 vis M6 (190x60mm)
Fixing 4 screws M6 (190x60mm)
Befestigung 4 Schrauben M6 
(190x60mm)

 
arrière  

rear connector 
Anschlussstecker hinten

FIAT
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D16109 
(OE 1940131)

D16108 
(OE 1940132)

UNISTOP i

TRANSIT

NEW NEW

p. 147

Catadioptre
Reflector
Rückstrahler

Feu de position latéral
Side marker lamp
seitenmarkierungsleuchte

Alarme sonore de recul
Back up alarm
Rückfahrsignalhorn

Catadioptre triangulaire
Triangular reflector
Dreieckrückstrahler

Connecteurs additionnels
Additional connectors
Zusätzliche elektrische anschlusse

gauche - le� - links droit - right - rechts

FORD



3131

LC12 LED

LC8T

161000

156040

056700

161010

156050

056710D11868

i

i

165040 165050       

D14436 D14437 D14435

BL15 i

EPP96 LED

D13609                      400 mm

AMP 1.5-7P-F

AMP 1.5-7P-M

AMP 1.5-7P-M

DT04-4P-M DTM06-4S-4P-F

DT06-4S-4P-F DTM06-4S-4P-F DTM04-4P-M

CLICK-IN

001830

p. 112

p. 133

24V

24V

p. 120

p. 151i

24V

Produits d’origine constructeurs - OE spare parts per manufacturer - Originalersatzteile nach Fahrzeughersteller
trische anschlusse

 
arrière  

rear connector 
Anschlussstecker hinten

 
arrière  

rear connector 
Anschlussstecker hinten

gauche - le� - links

gauche - le� - links

gauche - le� - links

droit - right - rechts

droit - right - rechts

droit - right - rechts

gauche - le� - links droit - right - rechts

FRUEHAUF
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DXLC8

FA3 LED

D14427           1500 mm D14428                 1500 mm

EPP96

196020                           R10W D11888               1000 mm

SMD04

5054

D14538                           

D12712             350 mm D12711                       350 mm

POS-2P-F POS-2P-F

CLICK-INCLICK-IN

CLICK-IN

12/24V

104130              500 mm 104090              500 mm

104140           1500 mm 104100           1500 mm

CLICK-IN CLICK-IN

24V

p. 175

p. 152

p. 174

p. 251

p. 160

i

i

i

i

i

Max 6 kg

Catadioptre
Reflector
Rückstrahler

Catadioptre triangulaire
Triangular reflector
Dreieckrückstrahler

Connecteurs additionnels
Additional connectors
Zusätzliche elektrische anschlusse

gauche - le� - links droit - right - rechts

gauche - le� - links droit - right - rechts

FRUEHAUF



3333

LC12 LED

161000 161010

AMP 1.5-7P-M

i

D14781 D14782D11868 AMP 1.5-7P-F SS-2P-F SS-2P-F

D11868

LC5TDX

153660

053700

153670

053710

EPP96 LED

D13609                      400 mm

p. 112

24V

p. 141i

AMP 1.5-7P-F

AMP 1.5-7P-M

p. 151i

24V

CLICK-IN

Produits d’origine constructeurs - OE spare parts per manufacturer - Originalersatzteile nach Fahrzeughersteller

 
arrière  

rear connector 
Anschlussstecker hinten

gauche - le� - links droit - right - rechts

gauche - le� - links droit - right - rechts

 
arrière  

rear connector 
Anschlussstecker hinten

gauche - le� - links

gauche - le� - links

droit - right - rechts

droit - right - rechts

GROSSE EQUIPEMENT
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S-WAY / X-WAY / STRALIS / TRAKKER

060000 060010

LC11

160090 
(OE 5802000767 / 5802240296)

160150 
(OE 5802062689 / 5802240291)

160080 
(OE 5802000568 / 5802240292)

160140 
(OE 5802055273 / 5802240294)

160100 
(OE 5802000573 / 5802240295)

160120 
(OE 5802000772 / 5802240298)

160110 
(OE 5802000570 / 5802240293)

160130 
(OE 5802000770 / 5802240297)

03/2016 -> 

03/2016 -> 

HDSCS-8P-M

HDSCS-8P-M

24V

D13878 HDSCS-8P-F

p. 116i

Catadioptre
Reflector
Rückstrahler

Feu de position latéral
Side marker lamp
seitenmarkierungsleuchte

Eclaireur de plaque
Number plate lamp
Kennzeichenleuchte

Alarme sonore de recul
Back up alarm
Rückfahrsignalhorn

gauche - le� - links

gauche - le� - links

gauche - le� - links

droit - right - rechts

gauche - le� - links droit - right - rechts

 
latéral 

side connector 
Anschlussstecker seitlich

 
arrière 

rear connector 
Anschlussstecker hinten

droit - right - rechts

gauche - le� - links droit - right - rechts

droit - right - rechts

IVECO



3535

03/2016 -> 

LC8
S-WAY / X-WAY / STRALIS / TRAKKER

03/2016 -> 

155450 
(OE 5801637199)

155540 
(OE 5802055272)

155460 
(OE 5801637201)

155470 
(OE 5801637202)

155480 
(OE 5801637182)

055040

155490 
(OE 5801757328)

155500 
(OE 5801757326)

055050

HDSCS-8P-M

HDSCS-8P-M

001830D13878 HDSCS-8P-F

p. 128i

Produits d’origine constructeurs - OE spare parts per manufacturer - Originalersatzteile nach Fahrzeughersteller

gauche - le� - links

gauche - le� - links

droit - right - rechts

droit - right - rechts

gauche - le� - links

gauche - le� - links

droit - right - rechts

droit - right - rechts

droit - right - rechts

DESIGN EFFET FUMÉ - MÉTALLISÉ

SMOKED EFFECT & METTALIZED DESIGN

DESIGN RAUCHEFFEKT - METALLEFFEKT

 
latéral 

side connector 
Anschlussstecker seitlich

 
arrière 

rear connector 
Anschlussstecker hinten

Alarme sonore de recul
Back up alarm
Rückfahrsignalhorn

IVECO
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STRALIS - TRAKKER - EUROCARGO

LC5
06/2011 -> EURO 6

153220 
(OE 5801426889)

153200 
(OE 5801426912)

153240 
(OE 5801426975)

052500 
(OE 42566495)

153210 
(OE 5801426894)

153230 
(OE 5801426917)

052500 
(OE 42535711)

153250 
(OE 5801426977)

153260 
(OE 5801426979)

FPL93

SMD98

193020 
(OE 500308514)

001726 
(OE 1608352)

198760 
(OE 5801631615)

 -> 10/2014

AMP 1.5-7P-M

D11868 AMP 1.5-7P-F

JPT-2P-M

D13876 JPT-2P-F

D13880 SS-2P-F

SS-2P-M

p. 139

p. 168

p. 166

i

i

24V

i

Catadioptre
Reflector
Rückstrahler

Feu de position latéral
Side marker lamp
seitenmarkierungsleuchte

Eclaireur de plaque
Number plate lamp
Kennzeichenleuchte

Alarme sonore de recul
Back up alarm
Rückfahrsignalhorn

gauche - le� - links

gauche - le� - links

gauche - le� - links

gauche - le� - links

droit - right - rechts

droit - right - rechts

droit - right - rechts

droit - right - rechts

 
arrière  

rear connector 
Anschlussstecker hinten

IVECO



3737

STRALIS - TRAKKER - ASTRA HD7/HD8

C105
09/2012 ->

FPL93

STRALIS - TRAKKER - EUROCARGO

LC7

09/2011 -> EURO 6

110550 
(OE 5801572024)

110560 
(OE 5801572018)

001916

169390 
(OE 5801363428)

169400 
(OE 5801363430)

067500 
(OE 93161844)

169410 
(OE 5801363431)

169420 
(OE 5801363432)

067500 
(OE 93161844)

193170 
(OE 41200664)
superseal

D12953

DIN-8P-M

D13880 SS-2P-F

SS-2P-M

001619

p. 154

p. 168

p. 143i

i

i

Produits d’origine constructeurs - OE spare parts per manufacturer - Originalersatzteile nach Fahrzeughersteller

 
arrière 

rear connector 
Anschlussstecker hinten

gauche - le� - links droit - right - rechts

gauche - le� - links

gauche - le� - links

gauche - le� - links

droit - right - rechts

droit - right - rechts

droit - right - rechts

IVECO
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 STRALIS - TRAKKER - ASTRA HD7/HD8

LC7

2002 ->

C199

C105

2002 -> 05/2007

05/2007 -> 09/2012

119920 
(OE 41221041)

119930 
(OE 41221040)

110520 
(OE 42555042)

110530 
(OE 42555041)

168610 
(OE 99463244)

168600 
(OE 99463242)

168480 
(OE R504083205)

067500 
(OE 93161844)

067500 
(OE 93161844) D12953

001619

p. 154

p. 143

p. 154

i

i

i

Catadioptre
Reflector
Rückstrahler

Feu de position latéral
Side marker lamp
seitenmarkierungsleuchte

Eclaireur de plaque
Number plate lamp
Kennzeichenleuchte

Alarme sonore de recul
Back up alarm
Rückfahrsignalhorn

gauche - le� - links droit - right - rechts

gauche - le� - links droit - right - rechts

IVECO 
arrière 

rear connector 
Anschlussstecker hinten

gauche - le� - links droit - right - rechts

droit - right - rechts

gauche - le� - links droit - right - rechts

IVECO



3939

EUROCARGO

LC7

1996 ->

168590 
(OE 99463243)

168610 
(OE 99463244)

168600 
(OE 99463242)

C105

06/2008 -> 09/2012

09/2012 ->

110520 
(OE 42555042)

110530 
(OE 42555041)

110550 
(OE 5801572024)

110560 
(OE 5801572018)

067500 
(OE 93161844)

067500 
(OE 93161844)

001619

p. 143

p. 154

i

i

Produits d’origine constructeurs - OE spare parts per manufacturer - Originalersatzteile nach Fahrzeughersteller

gauche - le� - links

gauche - le� - links

droit - right - rechts

IVECO 
arrière 

rear connector 
Anschlussstecker hinten

gauche - le� - links droit - right - rechts

gauche - le� - links droit - right - rechts

gauche - le� - links droit - right - rechts

IVECO
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LC7

LC5

EUROSTAR - EUROTECH - EUROTRAKKER

1996 -> 2002

168610 
(OE 99463244)

168600 
(OE 99463242)

MASSIF 4 X 4

2002 ->

152180 
(OE 791123)

052500 
(OE A610067-002)

152180 
(OE 791123)

052500 
(OE A610067-002)

067500 
(OE 93161844)

067500 
(OE 93161844)

FPL93

193020 
(OE 500308514)

001726 
(OE 1608352)

JPT-2P-M

D13876 JPT-2P-F

AMP 1.5-7P-M

D11868 AMP 1.5-7P-F

p. 143

p. 137

i

p. 168i

i

Catadioptre
Reflector
Rückstrahler

Feu de position latéral
Side marker lamp
seitenmarkierungsleuchte

Eclaireur de plaque
Number plate lamp
Kennzeichenleuchte

Alarme sonore de recul
Back up alarm
Rückfahrsignalhorn

IVECO 
arrière 

rear connector 
Anschlussstecker hinten

gauche - le� - links droit - right - rechts

gauche - le� - links

gauche - le� - links

droit - right - rechts

droit - right - rechts

gauche - le� - links droit - right - rechts

 
arrière  

rear connector 
Anschlussstecker hinten

IVECO



4141

DAILY

06/2006 -> 06/2021

D12334 
(OE 69500032)

D12335 
(OE 69500026)

AMP 1.5-6P-M

D12336 
(OE 42555132)

D12337 
(OE 42555131)D11868 AMP 1.5-7P-F

725

LC15

07/2021 >

154200 
(OE 5802830033 EZ)

154220 
(OE 5802980630 EZ)

053730 
(OE 5802984152 EZ)

154210 
(OE 5802830034 EZ)

154220 
(OE 5802980631 EZ)

053730 
(OE 5802984152 EZ)

AMP 1.5-7P-M

D11868 AMP 1.5-7P-F

NEW NEW

NEW NEW

p. 148i

p. 137i

Produits d’origine constructeurs - OE spare parts per manufacturer - Originalersatzteile nach Fahrzeughersteller

gauche - le� - links droit - right - rechts

 
arrière  

rear connector 
Anschlussstecker hinten

gauche - le� - links droit - right - rechts

gauche - le� - links

gauche - le� - links

gauche - le� - links

droit - right - rechts

droit - right - rechts

droit - right - rechts

 
arrière  

rear connector 
Anschlussstecker hinten

IVECO
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DAILY

1996 -> 1999

LC7

168590 
(OE 99463243)

168600 
(OE 99463242)

067500 
(OE 93161844)

067500 
(OE 93161844)

725V

725
1999 -> 06/2006

D11482 
(OE 500356783)

D11481 
(OE 500356782)

AMP 1.5-5P-M

D11480 D11479D11868 AMP 1.5-7P-F

3.5 T

5 T

3.5 T

5 T

06/2006 ->

D12338 
(OE 69500591)

D12339 
(OE 69500590)

D12340 
(OE 69500047)

D12341 
(OE 69500044)

p. 143i

p. 148i

Catadioptre
Reflector
Rückstrahler

Feu de position latéral
Side marker lamp
seitenmarkierungsleuchte

gauche - le� - links droit - right - rechts

IVECO 
arrière 

rear connector 
Anschlussstecker hinten

gauche - le� - links droit - right - rechts

gauche - le� - links droit - right - rechts

 
arrière  

rear connector 
Anschlussstecker hinten

gauche - le� - links droit - right - rechts

gauche - le� - links droit - right - rechts

IVECO



4343

DAILY

1996 ->

193290 
(OE 504097923) D13880 SS-2P-F

SS-2P-M

FPL93

193020 
(OE 500308514)

001726 
(OE 1608352)

JPT-2P-M

D13876 JPT-2P-F

p. 168i

Produits d’origine constructeurs - OE spare parts per manufacturer - Originalersatzteile nach Fahrzeughersteller

IVECO
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LC12T LED

LC8T

161000

156040

056700

161010

156050

056710D11868

i

i

LC12 LED

161260 161270 

i

D11868

D11868 D11689

D11689

D11689

AMP 1.5-7P-M

AMP 1.5-7P-F

AMP 1.5-7P-F

AMP 1.5-7P-F

AMP 1.5-7P-M

AMP 1.5-7P

AMP 1.5-7P

AMP 1.5-7P

p. 112

p. 133

24V

AMP 1.5-7P-M

p. 112

24V

MF

MF

MF

Catadioptre
Reflector
Rückstrahler

Feu de position latéral
Side marker lamp
seitenmarkierungsleuchte

Catadioptre triangulaire
Triangular reflector
Dreieckrückstrahler

Connecteurs additionnels
Additional connectors
Zusätzliche elektrische anschlusse

 
arrière  

rear connector 
Anschlussstecker hinten

 
arrière  

rear connector 
Anschlussstecker hinten

gauche - le� - links

gauche - le� - links

gauche - le� - links

droit - right - rechts

droit - right - rechts

droit - right - rechts

gauche - le� - links droit - right - rechts

 
arrière  

rear connector 
Anschlussstecker hinten

LAMBERET



4545

LC8

156310

056500

156300

056510D11868

i

LC5T

153000

053700

153010

053710D11868

LPL18

199040

D11689

D13880 
SS-2P-M

SS-2P-F

AMP 1.5-7P-F

AMP 1.5-7P-M

AMP 1.5-7P-F

AMP 1.5-7P-M

AMP 1.5-7P

p. 130

p. 140i

p. 150i

MF

12/24V

Produits d’origine constructeurs - OE spare parts per manufacturer - Originalersatzteile nach Fahrzeughersteller

 
arrière  

rear connector 
Anschlussstecker hinten

gauche - le� - links

gauche - le� - links

droit - right - rechts

droit - right - rechts

 
arrière  

rear connector 
Anschlussstecker hinten

gauche - le� - links

gauche - le� - links

droit - right - rechts

droit - right - rechts

LAMBERET
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SMD04

104130            500 mm 104100            1500 mm

104090            500 mm

i

104170            500 mm

D14214   

EPP96 LED

D13874                    2000 mm

FE04

104330             500 mm

p. 170

EPP96

196020 D10227                    700 mm

CLICK-IN CLICK-IN CLICK-IN

POS-2P-M

POS-2P-F

POS-2P-F

p. 160

24V

p. 151

24V

i

i

24V

p. 152i

Catadioptre
Reflector
Rückstrahler

LAMBERET



4747

SMD98

D10496            1500 mm

i

001716 

SL 1000

RCL 1200

D14880 

300010 300000 

FA3 LED

D13875           1000 mm

i

i

i

R23

MDJ

175020

CLICK-IN

p.166

24V

p. 174

p. 186

p. 215

12/24V

12/24V

9/30V

p. 265i

1200 Lumen

Produits d’origine constructeurs - OE spare parts per manufacturer - Originalersatzteile nach Fahrzeughersteller

chromé - chrome-plated - verchromt

LAMBERET
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164050 
(OE 661058)

FCA

D11689

BL15-CTL15

164010    

165020 165030       

i

D14436 D14437 D14435

DTM04-4P-M
DTM04-4P-MDT04-4P-M

DT04-4P-M DTM06-4S-4P-F

DT06-4S-4P-F DTM06-4S-4P-F DTM04-4P-M

AMP 1.5-7P

p. 267i

MF

p. 120

24V

Feu de position latéral
Side marker lamp
seitenmarkierungsleuchte

Eclaireur de plaque
Number plate lamp
Kennzeichenleuchte

Catadioptre triangulaire
Triangular reflector
Dreieckrückstrahler

Pour raccordement sur feu BL15
To plug in BL15 lamp
Zum direkten Anschluss an die leuchte BL15

gauche - le� - links droit - right - rechts

Exemple de montage - Assembly suggestion - Montagebeispiel

LECAPITAINE



4949

LC8T

156250

156380

056720

156260

156390

056730D11868

i

LC5T

153000

053700

153010

153130

053710D11868

AMP 1.5-7P-F

AMP 1.5-7P-M

AMP 1.5-7P-F

AMP 1.5-7P-M

p. 134

p. 140i

Produits d’origine constructeurs - OE spare parts per manufacturer - Originalersatzteile nach Fahrzeughersteller

 
arrière  

rear connector 
Anschlussstecker hinten

gauche - le� - links

gauche - le� - links

gauche - le� - links

droit - right - rechts

droit - right - rechts

droit - right - rechts

 
arrière  

rear connector 
Anschlussstecker hinten

gauche - le� - links

gauche - le� - links

droit - right - rechts

droit - right - rechts

droit - right - rechts

LECINENA



50 vignal-group.com  

SMD04

104100           1500 mm 104250            500 mm

104140            1500 mm

i

FPL93

193200        

i

SMD98

D10494            500 mm

i

LED

001786            500 mm

LC12T LED

161000 161010

i

D11868 D11689

001726 D13876

CLICK-IN

CLICK-INCLICK-IN

AMP 1.5-7P-F

JPT-2P-M

JPT-2P-F

AMP 1.5-7P-M

AMP 1.5-7P

p. 160

24V

p. 162

p. 166

24V

p. 112

24V

MF

Catadioptre
Reflector
Rückstrahler

Catadioptre triangulaire
Triangular reflector
Dreieckrückstrahler

Connecteurs additionnels
Additional connectors
Zusätzliche elektrische anschlusse

 
arrière  

rear connector 
Anschlussstecker hinten

gauche - le� - links droit - right - rechts

LECINENA



5151

LC12 LED

161000 161010

AMP 1.5-7P-M

i

D14781 D14782D11868 AMP 1.5-7P-F SS-2P-F SS-2P-F

SL 1000

D14857 D14170

002100

R23 DT-2P-FDT-2P-M

LCR19 i

213070 213150AMP MCP-4P-M AMP MCP-4P-M

NEW NEW

p. 112

24V

p. 186

12/24V

i

p. 114

24V

POS

POS R23

Produits d’origine constructeurs - OE spare parts per manufacturer - Originalersatzteile nach Fahrzeughersteller

 
arrière  

rear connector 
Anschlussstecker hinten

gauche - le� - links droit - right - rechts

gauche - le� - links droit - right - rechts

Feu homologué recul - Homologated reverse lamp - 
Genehmigt Rückfahrleuchte

Position Glowing - Stop - Clignotant
Glowing position - Stop - Indicator
Glowing Schlusslicht - Bremslicht - Blinker

Recul - Brouillard
Reverse - Fog
Rückfahrlicht - Nebelschlusslicht

POS
Position
Schlußlicht

MAGYAR
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TGE

155550 
(OE 65.25225-6004 / 7CE 945 095)

155560 
(OE 65.25225-6005 / 7CE 945 096)

TGA - TGL - TGM - TGX - TGS

156200 
(OE 8125225-6544)

001830                90 Db

001872          55-90 Db

056500 
(OE 8125229-6059 / 
65.25229.0000 / 7CE 
945 111)

156210 
(OE 8125225-6545)

156220 
(OE 8125225-6547)

056510 
(OE 8125229-6060 / 
65.25229.001 / 7CE 945 
112)

212020 
(OE 81.25207-6074)     

212030 
(OE 81.25207-6075)   

LC8

LC8

ATLAS

i

AMP 1.5-7P-M

i

AMP 1.5-7P-M

D11868 AMP 1.5-7P-F

i

10/110V

POS-2P-M POS-2P-M

D13879 POS-2P-F

p. 129

04/2017 ->

12V

2005 ->

p. 129

p. 220

03/2018 -> 

Catadioptre
Reflector
Rückstrahler

Feu de position latéral
Side marker lamp
seitenmarkierungsleuchte

Eclaireur de plaque
Number plate lamp
Kennzeichenleuchte

Alarme sonore de recul
Back up alarm
Rückfahrsignalhorn

gauche - le� - links droit - right - rechts

gauche - le� - links

gauche - le� - links

droit - right - rechts

droit - right - rechts

droit - right - rechts

 
arrière  

rear connector 
Anschlussstecker hinten

 
latéral 

side connector 
Anschlussstecker seitlich

MAN



5353

D16110 
(OE 81.25103-6076)

TGA

LC7

1999 -> 2005

169180 
(OE 8125225-6526)

169160 
(OE 8125225-6524)

169170 
(OE 8125225-6523)

169190 
(OE 8125225-6530)

i

067500 
(OE 8125229-6051)

067500 
(OE 8125229-6051)

AMP 1.5-7P-M

D11868 AMP 1.5-7P-F

SLA 2000

LEAR-2P-M

NEW

p. 142

p. 189

12/24V

i

01/2022 ->

Produits d’origine constructeurs - OE spare parts per manufacturer - Originalersatzteile nach Fahrzeughersteller

gauche - le� - links

gauche - le� - links

droit - right - rechts

droit - right - rechts

 
latéral 

side connector 
Anschlussstecker seitlich

gauche - le� - links droit - right - rechts

MAN
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LC7
L - M - F

1990 -> 2004

168090 
(OE 8125225-6033)

168100 
(OE 8125225-6034)

067500 
(OE 8125229-6051)

168090 
(OE 8125225-6464)

168490 
(OE 8125225-6528)

067500 
(OE 8125229-6051)

i

DIN 72480-8P-M

p. 141

Catadioptre
Reflector
Rückstrahler

Feu de position latéral
Side marker lamp
seitenmarkierungsleuchte

Eclaireur de plaque
Number plate lamp
Kennzeichenleuchte

Alarme sonore de recul
Back up alarm
Rückfahrsignalhorn

 
arrière 

rear connector 
Anschlussstecker hinten

gauche - le� - links

gauche - le� - links

gauche - le� - links

droit - right - rechts

droit - right - rechts

droit - right - rechts

MAN



5555

ACTROS - UNIMOG

ATLAS

ACTROS 08/2020 -> 

UNIMOG 03/2023 ->

212710 
(OE A 960 820 02 58 / A 960 820 03 58)

p. 220i

MQS-2P-M

LC8

155590 
(OE A 959 544 01 03)

001830
056540 
(OE A 000 826 20 56)

155600 
(OE A 959 544 02 03)

155610 
(OE A 959 544 03 03)

056550 
(OE A 000826 21 56)

ZETROS

09/2019 -> 

AMP 1.5-7P-M

D11868 AMP 1.5-7P-F

212420 
(OE A 910 906 69 00 / A 405820 0158)24V

Produits d’origine constructeurs - OE spare parts per manufacturer - Originalersatzteile nach Fahrzeughersteller

gauche - le� - links

gauche - le� - links

droit - right - rechts

droit - right - rechts

droit - right - rechts Alarme sonore de recul
Back up alarm
Rückfahrsignalhorn

 
arrière  

rear connector 
Anschlussstecker hinten

MERCEDES - DAIMLER
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LC11

160400 
(OE A 910 820 64 00)

060000 
(OE A 910 826 10 00)

160410 
(OE A 910 820 65 00)

060010 
(OE A 910 826 11 00)

03/2018 -> 

LC8

156340 
(OE A 906 820 04 64)

056540 
(OE A 000 826 20 56)

156350 
(OE A 906 820 17 64)

056550 
(OE A 000 826 21 56)

06/2006 -> 

SPRINTER

ATLAS

212010 
(OE A 910 906 29 00 / A 910 906 64 00)

212420 
(OE A 910 906 69 00)

03/2018 -> 

i

AMP 1.5-7P-M

D11868 AMP 1.5-7P-F

12V

i

AMP 1.5-7P-M

D11868 AMP 1.5-7P-F

i

9/32V

KOSTAL-2P-M

p. 117

p. 132

p. 220

Catadioptre
Reflector
Rückstrahler

Feu de position latéral
Side marker lamp
seitenmarkierungsleuchte

Eclaireur de plaque
Number plate lamp
Kennzeichenleuchte

gauche - le� - links

gauche - le� - links

droit - right - rechts

droit - right - rechts

gauche - le� - links

gauche - le� - links

droit - right - rechts

droit - right - rechts

 
arrière  

rear connector 
Anschlussstecker hinten

 
arrière  

rear connector 
Anschlussstecker hinten

MERCEDES



5757

ATLAS

11/2023 -> 

i

9/32V

ECONIC

198760 
(OE A 956 544 00 11)

116200 
(OE A 956 820 00 59)

SMD98

FE08 H1

04/2019-> 

p. 166i

SONDERFAHRZEUG

EPP96

06/2012 -> Lowliner

196170 
(OE A 949 540 01 04)       500 mm

p. 152i

D13880 

04/2019-> 

HDSCS-3P-M

SS-2P-F

SS-2P-M

212710 
(OE A 960 820 02 58)

MQS-2P-M

p. 220

24V

24V

Produits d’origine constructeurs - OE spare parts per manufacturer - Originalersatzteile nach Fahrzeughersteller

MERCEDES
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NT400 - CABSTAR - ATLEON

LC5

ICDL94

152170 
(OE 26555-9X126)

052500 
(OE 26554-9X126)

152180 
(OE 26555-9X125)

153120 
(OE 26555-9X128)

052500 
(OE 26554-9X126)

119550 
(OE 26164-9X402)

NISSAN

i

D11868

i

001616 
(OE 26244-9X400) D13877

AMP 1.5-7P-M

AMP 1.5-7P-F

JPT-3P-F

JPT-3P-M

p. 137

p. 157

Catadioptre
Reflector
Rückstrahler

Alarme sonore de recul
Back up alarm
Rückfahrsignalhorn

Catadioptre triangulaire
Triangular reflector
Dreieckrückstrahler

Connecteurs additionnels
Additional connectors
Zusätzliche elektrische anschlusse

Eclaireur de plaque
Number plate lamp
Kennzeichenleuchte

gauche - le� - links

gauche - le� - links

droit - right - rechts

droit - right - rechts

droit - right - rechts

 
arrière  

rear connector 
Anschlussstecker hinten



5959

LC12 LED

161280 161290

AMP 1.5-7P-M

i

D14781 D14782D11868 AMP 1.5-7P-F SS-2P-F SS-2P-F

EPP96 LED

R14364
SS-2P-M

LCR19 i

213010 213070 213150AMP MCP-4P-M AMP MCP-4P-M AMP MCP-4P-M

NEW NEW NEW

p. 112

24V

p. 151i

12/24V

p. 114

24V

POS POS

POSSMC R23

RI

Produits d’origine constructeurs - OE spare parts per manufacturer - Originalersatzteile nach Fahrzeughersteller
trische anschlusse

 
arrière  

rear connector 
Anschlussstecker hinten

gauche - le� - links droit - right - rechts

gauche - le� - links droit - right - rechts

Position Glowing - Stop - Clignotant
Glowing position - Stop - Indicator
Glowing Schlusslicht - Bremslicht - Blinker

Position Glowing - Stop - Clignotant
Glowing position - Stop - Indicator
Glowing Schlusslicht - Bremslicht - Blinker

Recul - Brouillard
Reverse - Fog
Rückfahrlicht - Nebelschlusslicht

SMC
Position latéral clignotant
Side marker flashing lamp
Blinkende seiten markierungs 
leuchte

POS
Position
Schlußlicht

RI
Resistance intégrée (contrôle 
défaillance indicateur)
Integrated resistance (indicator 
failure control)
Integrierter widerstand (blin-
kleuchtenausfallkontrolle)

OMEPS
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OMEPS

CARBONLUX

D14811

i

10/30V

p. 186

5054

D14538                           

DT-2P-M

D14170 DT-2P-F
R23

SMD04

104690 104670
SS-2P-M SS-2P-M

D13880 SS-2P-F

p. 251i

Max 6 kg

p. 160i

12/24V

Catadioptre
Reflector
Rückstrahler

Interrupteur - switch - Schalter



6161

MOVANO - VIVARO

04/2010 ->

04/2010 ->

152180 
(OE 4421265)

152180 
(OE 4421266)

EPP98

196010 
(OE 4421269)

LC5

052500 052500

AMP 1.5-7P-M

D11868 AMP 1.5-7P-F

i

i

D13876 JPT-2P-F

JPT-2P-M

p. 152

p. 137

Produits d’origine constructeurs - OE spare parts per manufacturer - Originalersatzteile nach Fahrzeughersteller

gauche - le� - links droit - right - rechts

gauche - le� - links droit - right - rechts

 
arrière  

rear connector 
Anschlussstecker hinten

OPEL
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LC5 p. 138

JUMPY - JUMPER - EXPERT - BOXER

153270 
(OE 6350FS / 9815127080)

153280 
(OE 6351FS / 9815126980)

07/2012 -> 

i

052500 052500

AMP 1.5-7P-M

D11868 AMP 1.5-7P-F

Catadioptre
Reflector
Rückstrahler

Feu de position latéral
Side marker lamp
seitenmarkierungsleuchte

Eclaireur de plaque
Number plate lamp
Kennzeichenleuchte

Alarme sonore de recul
Back up alarm
Rückfahrsignalhorn

gauche - le� - links droit - right - rechts

Fixation 4 vis M6 (190x60mm)
Fixing 4 screws M6 (190x60mm)
Befestigung 4 Schrauben M6 
(190x60mm)

gauche - le� - links droit - right - rechts

 
arrière  

rear connector 
Anschlussstecker hinten

PEUGEOT - CITROËN



6363

EURO 6 - T / K / C

LC9 LED

158030 
(OE 7425982261 / 7422800385 / 
7484585208)

058000 
(OE 7422800391)

158040 
(OE 7425982262 / 7422800386 / 
7484585204)

158050 
(OE 7425982262 / 7423080010 / 
7484585206)

058000 
(OE 7422800391)

D10596 
(OE 7423374865)

TRI

12/2017->

24V

i

AMP 1.5-7P-M

D11868 AMP 1.5-7P-F

ATLAS

212740 
(OE 23811106)

212750 
(OE 23811107)

i

9/32V

AMP-4P-F AMP-4P-F

i

09/2021->

p. 118

p. 184

p. 220

Produits d’origine constructeurs - OE spare parts per manufacturer - Originalersatzteile nach Fahrzeughersteller

gauche - le� - links

gauche - le� - links

droit - right - rechts

droit - right - rechts

droit - right - rechts

 
latéral 

side connector 
Anschlussstecker seitlich

RENAULT TRUCKS
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EURO 6 - T / K / C --> 520 CH

LC9

159010 
(OE 7420802348)

D12953
059000 
(OE 7420802418)

159020 
(OE 7420802350)

159030 
(OE 7420802353)

059000 
(OE 7420802418)

11/2013 ->

D11868 AMP 1.5-7P-F

AMP 1.5-7P-M

LC10 LED

159500 
(OE 7423530440)

059500 
(OE 7423292490)

159510 
(OE 7423530441)

159530 
(OE 7423530442)

059500 
(OE 7423292490)

09/2020->

24V

i

AMP 1.5-7P-M

D11868 AMP 1.5-7P-F

159520 
(OE 7423530438)

i p. 135

p. 119

Catadioptre
Reflector
Rückstrahler

Feu de position latéral
Side marker lamp
seitenmarkierungsleuchte

Eclaireur de plaque
Number plate lamp
Kennzeichenleuchte

Alarme sonore de recul
Back up alarm
Rückfahrsignalhorn

gauche - le� - links

gauche - le� - links

droit - right - rechts

droit - right - rechts

droit - right - rechts

 
latéral 

side connector 
Anschlussstecker seitlich

gauche - le� - links

gauche - le� - links

droit - right - rechts

droit - right - rechts

droit - right - rechts

 
latéral 

side connector 
Anschlussstecker seitlich

gauche - le� - links

RENAULT TRUCKS



6565

09/2021 ->

113100 
(OE 7423398635)    

198740 
(OE 7482586940)

198620 
(OE 7482392733)

EURO 6 - T / K / C --> 520 CH

SL18

SMD00

09/2021 ->

FE18

123000 
(OE 7423398399)

123020 
(OE 7423398397)

123000 
(OE 7423398399)

123010 
(OE 7423398400)

12/2013->

24V

i

NEW NEW

NEW

NEW

NEW

p. 167

Produits d’origine constructeurs - OE spare parts per manufacturer - Originalersatzteile nach Fahrzeughersteller

Feu d’emmarchement
Step lamp
Einstiegsbeleuchtung

Cuve blanche - cabochon PMMA
White body - PMMA lens
Weißes Gehäuse - PMMA Lichtscheibe

Cuve ambre - cabochon PC haute température
Amber body - PC lens high temperature
Oranges Gehäuse - PC Lichtscheibe hoch temperatur beständig

gauche - le� - links

gauche - le� - links

droit - right - rechts

droit - right - rechts

RENAULT TRUCKS
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11/2013 -> 10/2021

113030 
(OE 7482285707)    5W

113020 
(OE 7482266219)  10W

EURO 6 - T / K / C --> 520 CH

SL08

11/2013 -> 10/2021

FE09

115020 
(OE 7482346591)

115000 
(OE 7482252506)

115020 
(OE 7482346591)

115010 
(OE 7482367030)

115040 
(OE 7482252291)

115030 
(OE 7482255014)

Catadioptre
Reflector
Rückstrahler

Feu de position latéral
Side marker lamp
seitenmarkierungsleuchte

Eclaireur de plaque
Number plate lamp
Kennzeichenleuchte

Alarme sonore de recul
Back up alarm
Rückfahrsignalhorn

Feu d’emmarchement
Step lamp
Einstiegsbeleuchtung

Lampe de portière
Door lamp
Türleuchte  

gauche - le� - links

gauche - le� - links

droit - right - rechts

droit - right - rechts

RENAULT TRUCKS



6767

MAGNUM

01/2006 ->

LC9

159010 
(OE 7420802348)

D12953
059000 
(OE 7420802418)

159020 
(OE 7420802350)

159030 
(OE 7420802353)

059000 
(OE 7420802418)

AMP 1.5-7P-M

i

D11868 AMP 1.5-7P-F

LC7 i

09/2004 -> 01/2006

169310 
(OE 5001864535)

169320 
(OE 5001864536)

AMP 1.5-7P-M

D11868 AMP 1.5-7P-F
067500 
(OE 5001847588)

067500 
(OE 5001847588)

p. 135

p. 141

Produits d’origine constructeurs - OE spare parts per manufacturer - Originalersatzteile nach Fahrzeughersteller

gauche - le� - links

gauche - le� - links

droit - right - rechts

droit - right - rechts

droit - right - rechts

 
latéral 

side connector 
Anschlussstecker seitlich

gauche - le� - links droit - right - rechts

Entraxe : 160 mm
Bolt distance : 160 mm
Schraubenabstand : 160 mm

 
latéral 

side connector 
Anschlussstecker seitlich

gauche - le� - links droit - right - rechts

RENAULT TRUCKS
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LC7 i

1990 -> 1994

1994 -> 12/1998

167100  
(OE 5000296592)

167000  
(OE 5000296592)

168220 
(OE 5001831194)

168260 
(OE 5001832999)

067000 
(OE 5000296594)

067000 
(OE 5000296594)

067500 
(OE 5001847588)

067500 
(OE 5001847588)

MAGNUM

12/1998 -> 09/2004

169020 
(OE 5001847586)

169000 
(OE 5001847584)

169030 
(OE 5001847587)

169010 
(OE 5001847585)

AMP 1.5-7P-M

D11868 AMP 1.5-7P-F

p. 142

Catadioptre
Reflector
Rückstrahler

Feu de position latéral
Side marker lamp
seitenmarkierungsleuchte

Eclaireur de plaque
Number plate lamp
Kennzeichenleuchte

gauche - le� - links

gauche - le� - links

droit - right - rechts

droit - right - rechts

PE 
arrière 

rear connector 
Anschlussstecker hinten

gauche - le� - links droit - right - rechts

gauche - le� - links

gauche - le� - links

droit - right - rechts

droit - right - rechts

 
latéral 

side connector 
Anschlussstecker seitlich

RENAULT TRUCKS



6969

MAGNUM

LC6

1991 -> 12/1998

12/1998  -> 09/2004

166100 * 
(OE 5000296591)

166000 * 
(OE 5000296591)

169060 
(OE 5001847582)

066000 
(OE 5000296593)

169070 
(5001847583)

066000 
(OE 5000296593)

i

AMP 1.5-7P-M

D11868 AMP 1.5-7P-F

p. 145

Produits d’origine constructeurs - OE spare parts per manufacturer - Originalersatzteile nach Fahrzeughersteller

gauche - le� - links droit - right - rechts

gauche - le� - links

gauche - le� - links

droit - right - rechts

droit - right - rechts

PE 
arrière 

rear connector 
Anschlussstecker hinten

 
latéral 

side connector 
Anschlussstecker seitlich

RENAULT TRUCKS
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FE02

102200 
(OE 5001862030)

2003 ->

i

001726 
(OE 5001847589) D13876 JPT-2P-F

JPT-2P-M

FE04

06/2008 -> 
104450 
(OE 7421137718)

104570 
(OE 7421430181/7482562006)

MAGNUM

i

D14170 DT-2P-F

DT-2P-MDT-2P-M

24V

FPL93

193020 
(OE 5010306792 / 7484538758)

001726 
(OE 5001847589)

JPT-2P-M

D13876 JPT-2P-F

1994 ->

p. 162

p. 160

p. 168i

Catadioptre
Reflector
Rückstrahler

Feu de position latéral
Side marker lamp
seitenmarkierungsleuchte

Eclaireur de plaque
Number plate lamp
Kennzeichenleuchte

Alarme sonore de recul
Back up alarm
Rückfahrsignalhorn

Clippé - clipped - clip-befestigung

RENAULT TRUCKS



7171

PREMIUM / KERAX / EURO 6 - C --> 320 CH

LC9

159010 
(OE 7420802348)

D12953
059000 
(OE 7420802418)

159020 
(OE 7420802350)

159030 
(OE 7420802353)

059000 
(OE 7420802418)

AMP 1.5-7P-M

i

D11868 AMP 1.5-7P-F

01/2006 ->

PREMIUM / KERAX

LC7 i

169310 
(OE 5001864535)

169320 
(OE 5001864536)

AMP 1.5-7P-M

D11868 AMP 1.5-7P-F
067500 
(OE 5001847588)

067500 
(OE 5001847588)

Premium
09/2004 -> 01/2006

Kerax
09/2004 -> 09/2006

p. 135

p. 141

Produits d’origine constructeurs - OE spare parts per manufacturer - Originalersatzteile nach Fahrzeughersteller

gauche - le� - links

gauche - le� - links

droit - right - rechts

droit - right - rechts

droit - right - rechts

 
latéral 

side connector 
Anschlussstecker seitlich

gauche - le� - links droit - right - rechts
Entraxe : 160 mm
Bolt distance : 160 mm
Schraubenabstand : 160 mm

 
latéral 

side connector 
Anschlussstecker seitlich

gauche - le� - links droit - right - rechts

RENAULT TRUCKS



72 vignal-group.com  

168220 
(OE 5001831194)

168260 
(OE 5001832999)

168260 
(OE 5001832999)

168140 
(OE 5001835853)

067000 
(OE 5000296594)

067000 
(OE 5000296594)

Premium
1995 -> 1999

Kerax
1995 -> 09/1998

PREMIUM / KERAX

LC7 i

169020 
(OE 5001847586)

169000 
(OE 5001847584)

169030 
(OE 5001847587)

169010 
(OE 5001847585)

AMP 1.5-7P-M

D12953D11868 AMP 1.5-7P-F
067000 
(OE 5000296594)

067000 
(OE 5000296594)

067500 
(OE 5001847588)

067500 
(OE 5001847588)

Premium
1999 -> 09/2004

Premium
1999 -> 09/2004

Kerax
09/1998 -> 09/2004 

p. 141

Catadioptre
Reflector
Rückstrahler

Feu de position latéral
Side marker lamp
seitenmarkierungsleuchte

Eclaireur de plaque
Number plate lamp
Kennzeichenleuchte

Alarme sonore de recul
Back up alarm
Rückfahrsignalhorn

gauche - le� - links droit - right - rechts

PE 
arrière 

rear connector 
Anschlussstecker hinten

gauche - le� - links droit - right - rechts

gauche - le� - links

gauche - le� - links

droit - right - rechts

droit - right - rechts

 
latéral 

side connector 
Anschlussstecker seitlich

gauche - le� - links droit - right - rechts

RENAULT TRUCKS



7373

PREMIUM / KERAX

Premium
06/2001 -> 09/2004

LC5

152020 * 
(OE 5001846847)

152500 ** 
(OE 5001858092)

152510 ** 
(OE 5001857964)

152520 * 
(OE 5001857965)

052000 
(OE 5010392231)

052000 
(OE 5010392231)

AMP 1.5-7P-M

D11868 AMP 1.5-7P-F

Premium
1995 -> 12/1998

Premium
12/1998 -> 09/2004

LC6

169060 
(OE 5001847582)

169070 
(OE 5001847583)

Kerax
1995 -> 09/1998

i

AMP 1.5-7P-M

166100 * 
(OE 5000296591)

166000 * 
(OE 5000296591)

066000 
(OE 5000296593)

066000 
(OE 5000296593)D11868 AMP 1.5-7P-F

p. 145

Produits d’origine constructeurs - OE spare parts per manufacturer - Originalersatzteile nach Fahrzeughersteller

gauche - le� - links droit - right - rechts

* pas de fonction recul
* no reverse function
* ohne Ruckfahrschein werfer

** pas de fonction brouillard
** no fog function
** ohne Nebelschlussleuchte

gauche - le� - links droit - right - rechts

 
arrière  

rear connector 
Anschlussstecker hinten

gauche - le� - links droit - right - rechts

 
latéral 

side connector 
Anschlussstecker seitlich

gauche - le� - links droit - right - rechts

gauche - le� - links droit - right - rechts

PE 
arrière 

rear connector 
Anschlussstecker hinten

RENAULT TRUCKS
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ICDL94
1995 ->

119450 
(OE 5001834565)                     5W

119470 
(OE 5001847597)                      21W

Premium 12/1998 ->
Kerax 1999 ->

i

001616 
(OE 5001834568) D13877 JPT-3P-F

JPT-3P-M JPT-3P-M

FE02

102200 
(OE 5001862030)

2003 ->

i

001726 
(OE 5001847589) D13876 JPT-2P-F

JPT-2P-M

FE95

1995 ->

195010 
(OE 5001834561)

195010 
(OE 5001834561)

PREMIUM / KERAX / EURO 6 - C --> 320 CH

i

p. 157

p. 162

p. 162

Catadioptre
Reflector
Rückstrahler

Eclaireur de plaque
Number plate lamp
Kennzeichenleuchte

Clippé - clipped - clip-befestigung

gauche - le� - links droit - right - rechts

RENAULT TRUCKS



7575

PREMIUM / KERAX / EURO 6 - C --> 320 CH

SMD98

198650 
(OE 7421106206)

09/2007 ->

i

24V

JPT-2P-M

D13876 JPT-2P-F

FPL93

193200 
(OE 5001862030)

1995 -> 2003 ->

193020 
(OE 5010306792)

001726 
(OE 5001847589)

JPT-2P-M

D13876 JPT-2P-F

JPT-2P-M

MIDLINER

LC4

141500 
(OE 5000808172)

040500 
(OE 5000808166)

141500 
(OE 5000808172)

040500 
(OE 5000808166)

i

p.166

p. 162i

p. 146

Produits d’origine constructeurs - OE spare parts per manufacturer - Originalersatzteile nach Fahrzeughersteller

Feu d’identification Viscope
Viscope identification lamp
Markierungsleuchte Viscope

Vissé - Screwed - Geschraubt

gauche - le� - links

gauche - le� - links

droit - right - rechts

droit - right - rechts

PE 
arrière 

rear connector 
Anschlussstecker hinten

RENAULT TRUCKS
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EURO 6 - D --> 18 T

LC5

152170 
(OE 5010595381)

152180 
(OE 5010595382)

AMP 1.5-7P-M

D11868 AMP 1.5-7P-F

i

09/2021->

LC10 LED

159500 
(OE 7423530440)

059500 
(OE 7423292490)

159510 
(OE 7423530441)

159530 
(OE 7423530442)

059500 
(OE 7423292490)

09/2020->

24V

i

AMP 1.5-7P-M

D11868 AMP 1.5-7P-F

159520 
(OE 7423530438)

052500 
(OE 5001847153)

052500 
(OE 5001847153)

p. 137

p. 119

gauche - le� - links droit - right - rechts

gauche - le� - links droit - right - rechts

 
arrière  

rear connector 
Anschlussstecker hinten

gauche - le� - links

gauche - le� - links

droit - right - rechts

droit - right - rechts

droit - right - rechts

 
latéral 

side connector 
Anschlussstecker seitlich

gauche - le� - links

RENAULT TRUCKS



7777

MIDLUM / EURO 6 - D --> 18 T

169000 
(OE 5001847584)

169010 
(OE 5001847585)

AMP 1.5-7P-M

D11868 AMP 1.5-7P-F
067500 
(OE 5001847588)

067500 
(OE 5001847588)

LC7

1999 -> 04/2006

LC5

09/2005 ->

152880 
(OE 7420862032)

152880 
(OE 7420862035)

AMP 1.5-7P-M

052500 
(OE 5001847153)

052500 
(OE 5001847153)D11868 AMP 1.5-7P-F

1999 -> 09/2005

152000 * 
(OE 5001846843)

152010 ** 
(OE 5001846844)

152040 ** 
(OE 5001846845)

152050 * 
(OE 5001846846)

p. 141i

p. 137i

Produits d’origine constructeurs - OE spare parts per manufacturer - Originalersatzteile nach Fahrzeughersteller

gauche - le� - links droit - right - rechts

 
latéral 

side connector 
Anschlussstecker seitlich

gauche - le� - links droit - right - rechts

gauche - le� - links droit - right - rechts

 
arrière  

rear connector 
Anschlussstecker hinten

gauche - le� - links droit - right - rechts

* pas de fonction recul
* no reverse function
* ohne Ruckfahrschein werfer

** pas de fonction brouillard
** no fog function
** ohne Nebelschlussleuchte

gauche - le� - links droit - right - rechtsgauche - le� - links droit - right - rechts

RENAULT TRUCKS
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MIDLUM / EURO 6 - D --> 18 T

LC5 i

09/2005 ->

152190 
(OE 7420862038)

152200 
(OE 7420862041)

AMP 1.5-7P-M

152020 * 
(OE 5001846847)

152030 ** 
(OE 5001846848)

152060 ** 
(OE 5001846849)

152070 * 
(OE 5001846850)

052000 
(OE 5010392231)

052000 
(OE 5010392231)D11868 AMP 1.5-7P-F

1999 -> 09/2005

EPP96

1999 -> 2003

196020 
(OE 7700353021)

EPP98

2003 ->

196010 
(OE 5010293829)

i

i

JPT-2P-M

D13876 JPT-2P-F

p. 137

p. 152

p. 152

Catadioptre
Reflector
Rückstrahler

Eclaireur de plaque
Number plate lamp
Kennzeichenleuchte

gauche - le� - links droit - right - rechts

 
arrière  

rear connector 
Anschlussstecker hinten

gauche - le� - links droit - right - rechts

gauche - le� - links droit - right - rechts

* pas de fonction recul
* no reverse function
* ohne Ruckfahrschein werfer

** pas de fonction brouillard
** no fog function
** ohne Nebelschlussleuchte

RENAULT TRUCKS



7979

MIDLUM / EURO 6 - D --> 18 T

FM91

08/2008 ->

191170 
(OE 7421268609)

ICDL94
-> 1999

119450 
(OE 5001834565)                     5W

119470 
(OE 5001847597)                      21W

1999 ->

i

001616 
(OE 5001834568) D13877 JPT-3P-F

JPT-3P-M JPT-3P-M

FE95

1999 ->

195010 
(OE 5001834561)

195010 
(OE 5001834561)

i

FE02

102200 
(OE 5001862030)

2003 ->

i

001726 
(OE 5001847589) D13876 JPT-2P-F

JPT-2P-M

p. 157

p. 162

p. 162

Produits d’origine constructeurs - OE spare parts per manufacturer - Originalersatzteile nach Fahrzeughersteller

gauche - le� - links droit - right - rechts

Clippé - clipped - clip-befestigung

RENAULT TRUCKS
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MIDLUM / EURO 6 - D --> 18 T

FPL93
1999 ->

193280 
(OE 7420894265)

193020 
(OE 5010306792)

001726 
(OE 5001847589)

JPT-2P-M

D13876 JPT-2P-F

JPT-2P-M

MAXITY / EURO 6 - D --> 7,5 T

LC5

152170 
(OE 7485118470)

152180 
(OE 5001870556)

052500 
(OE 5001847153)

052500 
(OE 5001847153)

AMP 1.5-7P-M

D11868 AMP 1.5-7P-F

i

2009 ->

p. 168i

p. 137

Catadioptre
Reflector
Rückstrahler

Eclaireur de plaque
Number plate lamp
Kennzeichenleuchte

gauche - le� - links droit - right - rechts

gauche - le� - links droit - right - rechts

 
arrière  

rear connector 
Anschlussstecker hinten

RENAULT TRUCKS
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MASCOTT

LC5

04/2006 ->

152880 
(OE 7420862032)

152880 
(OE 7420862035)

AMP 1.5-7P-M

052500 
(OE 5001847153)

052500 
(OE 5001847153)D11868 AMP 1.5-7P-F

07/2001 -> 04/2006

152000 * 
(OE 5001846843)

152600 ** 
(OE 5001858093)

LC5 i

04/2006 ->

152170 152180

AMP 1.5-7P-M

052500 
(OE 5001847153)

052500 
(OE 5001847153)D11868 AMP 1.5-7P-F

p. 137

Produits d’origine constructeurs - OE spare parts per manufacturer - Originalersatzteile nach Fahrzeughersteller

gauche - le� - links droit - right - rechts

arrière  
rear connector 

Anschlussstecker hinten

gauche - le� - links droit - right - rechts

* pas de fonction recul
* no reverse function
* ohne Ruckfahrschein werfer

** pas de fonction brouillard
** no fog function
** ohne Nebelschlussleuchte

gauche - le� - links droit - right - rechts

arrière  
rear connector 

Anschlussstecker hinten

gauche - le� - links droit - right - rechts

gauche - le� - links droit - right - rechts

RENAULT TRUCKS
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MASCOTT

LC5

152020 * 
(OE 5001846847)

152500 ** 
(OE 5001858092)

152510 ** 
(OE 5001857964)

152520 * 
(OE 5001857965)

052000 
(OE 5010392231)

052000 
(OE 5010392231)D11868 AMP 1.5-7P-F

07/2001 -> 04/2006

AMP 1.5-7P-M

LC4

141500 
(OE 5000808172)

040500 
(OE 5000808166)

141500 
(OE 5000808172)

040500 
(OE 5000808166)

i

EPP98

1998 ->

196010 
(OE 5010293829)

i

JPT-2P-M

D13876 JPT-2P-F

1998 -> 07/2001

p. 146

p. 152

Catadioptre
Reflector
Rückstrahler

Eclaireur de plaque
Number plate lamp
Kennzeichenleuchte

gauche - le� - links droit - right - rechts

gauche - le� - links droit - right - rechts

* pas de fonction recul
* no reverse function
* ohne Ruckfahrschein werfer

** pas de fonction brouillard
** no fog function
** ohne Nebelschlussleuchte

arrière  
rear connector 

Anschlussstecker hinten

gauche - le� - links

gauche - le� - links

droit - right - rechts

droit - right - rechts

PE 
arrière 

rear connector 
Anschlussstecker hinten

RENAULT TRUCKS



8383

ICDL94
1998 ->

119450 
(OE 5001834565)                     5W

i

001616 
(OE 5001834568) D13877 JPT-3P-F

JPT-3P-M

MASCOTT

SMD98

198510 
(OE 7700377208)1998 ->

i

4xLEDS - 12V

JPT-2P-M

D13876 JPT-2P-F

CA

1998 -> 04/2006

D14590 
(OE 7700377130)

D14593 
(OE 8200602314)

04/2006 ->

i

152180 
(OE 265551402R)

152180 
(OE 265504514R)

152180 
(OE 265550674R)

152180 
(OE 265500292R)

10/2014 ->

LC5 i

AMP 1.5-7P-M

052500 
(OE 5001847153)

052500 
(OE 5001847153)D11868 AMP 1.5-7P-F

TRAFIC

p. 157

p.166

p. 184

p. 137

Produits d’origine constructeurs - OE spare parts per manufacturer - Originalersatzteile nach Fahrzeughersteller

gauche - le� - links droit - right - rechts

 
arrière  

rear connector 
Anschlussstecker hinten

gauche - le� - links droit - right - rechts

RENAULT TRUCKS
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MASTER

152180 
(OE 265551402R)

152180 
(OE 265504514R)

152180 
(OE 265550674R)

152180 
(OE 265500292R)

04/2010 ->

LC5 i

AMP 1.5-7P-M

052500 
(OE 5001847153)

052500 
(OE 5001847153)D11868 AMP 1.5-7P-F

EPP96

-> 04/2010

196020 
(OE 7700353021)

EPP98

-> 04/2010

196010 
(OE 265100848R)

i

i

JPT-2P-M

D13876 JPT-2P-F

SMD98

198580

i

4xLEDS - 12V

JPT-2P-M

D13876 JPT-2P-F-> 04/2010

p. 137

p. 152

p. 152

p.166

Catadioptre
Reflector
Rückstrahler

Eclaireur de plaque
Number plate lamp
Kennzeichenleuchte

gauche - le� - links droit - right - rechts

 
arrière  

rear connector 
Anschlussstecker hinten

gauche - le� - links droit - right - rechts

RENAULT TRUCKS
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GAMME B

LC4

141000 
(OE 5000808171)

040000 
(OE 5000807304)

141000 
(OE 5000808171)

040000 
(OE 5000807304)

i

FPL93

193020 
(OE 5010306792 / 7484538758)

i

001726 
(OE 5001847589) D13876 JPT-2P-F

JPT-2P-M

p. 146

p. 200

Produits d’origine constructeurs - OE spare parts per manufacturer - Originalersatzteile nach Fahrzeughersteller

gauche - le� - links

gauche - le� - links

droit - right - rechts

droit - right - rechts

PE 
arrière 

rear connector 
Anschlussstecker hinten

RENAULT TRUCKS
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-> 1986

GAMME C

LC4

141500 
(OE 5000808172)

040500 
(OE 5000808166)

141500 
(OE 5000808172)

040500 
(OE 5000808166)

i

FE88

188310 
(OE 5000623050)

181000 
(OE 5000461058)

088010 
(OE 5000296718)

FE81

181050 
(OE 5000461059)

i

i

p. 146

p. 158

p. 178

Catadioptre
Reflector
Rückstrahler

Eclaireur de plaque
Number plate lamp
Kennzeichenleuchte

gauche - le� - links

gauche - le� - links

droit - right - rechts

droit - right - rechts

PE 
arrière 

rear connector 
Anschlussstecker hinten

RENAULT TRUCKS



8787

GAMME G

-> 1986

1986 -> 

LC4

141000 
(OE 5000808171)

040000 
(OE 5000807304)

141000 
(OE 5000808171)

040000 
(OE 5000807304)

i

LC6 i

166000 
(OE 5000296591)

166000 
(OE 5000296591)

066000 
(OE 5000296593)

066000 
(OE 5000296593)

141500 
(OE 5000808172)

040500 
(OE 5000808166)

141500 
(OE 5000808172)

040500 
(OE 5000808166)

p. 146

p. 145

Produits d’origine constructeurs - OE spare parts per manufacturer - Originalersatzteile nach Fahrzeughersteller

gauche - le� - links

gauche - le� - links

droit - right - rechts

droit - right - rechts

PE 
arrière 

rear connector 
Anschlussstecker hinten

gauche - le� - links droit - right - rechts

gauche - le� - links droit - right - rechts

PE 
arrière 

rear connector 
Anschlussstecker hinten

RENAULT TRUCKS
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GAMME J

FE88

188310 
(OE 5000623050)

181000 
(OE 5000461058)

088010 
(OE 5000296718)

FE81

181050 
(OE 5000461059)

i

i

FPL93

193020 
(OE 5010306792 / 7484538758)

i

001726 
(OE 5001847589) D13876 JPT-2P-F

JPT-2P-M

p. 158

p. 178

p. 168

Catadioptre
Reflector
Rückstrahler

Feu de position latéral
Side marker lamp
seitenmarkierungsleuchte

Eclaireur de plaque
Number plate lamp
Kennzeichenleuchte

RENAULT TRUCKS



8989

-> 1994

GAMME R

LC7 i

1994 -> 

167100  
(OE 5000296592)

167000  
(OE 5000296592)

168220 
(OE 5001831194)

168260 
(OE 5001832999)

067000 
(OE 5000296594)

067000 
(OE 5000296594)

067500 
(OE 5001847588)

067500 
(OE 5001847588)

LC4

141000 
(OE 5000808171)

040000 
(OE 5000807304)

141000 
(OE 5000808171)

040000 
(OE 5000807304)

i

p. 142

p. 146

Produits d’origine constructeurs - OE spare parts per manufacturer - Originalersatzteile nach Fahrzeughersteller

gauche - le� - links

gauche - le� - links

droit - right - rechts

droit - right - rechts

PE 
arrière 

rear connector 
Anschlussstecker hinten

gauche - le� - links droit - right - rechts

gauche - le� - links

gauche - le� - links

droit - right - rechts

droit - right - rechts

PE 
arrière 

rear connector 
Anschlussstecker hinten

RENAULT TRUCKS
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GAMME R

FPL93

193020 
(OE 5010306792 / 7484538758)

i

001726 
(OE 5001847589) D13876 JPT-2P-F

JPT-2P-M

GAMME S

LC4

141000 
(OE 5000808171)

040000 
(OE 5000807304)

141000 
(OE 5000808171)

040000 
(OE 5000807304)

i

FE87

188310 
(OE 5000623050)

088010 
(OE 5000296718)

i

p. 168

p. 146

p. 178

Catadioptre
Reflector
Rückstrahler

Feu de position latéral
Side marker lamp
seitenmarkierungsleuchte

Eclaireur de plaque
Number plate lamp
Kennzeichenleuchte

Alarme sonore de recul
Back up alarm
Rückfahrsignalhorn

gauche - le� - links

gauche - le� - links

droit - right - rechts

droit - right - rechts

PE 
arrière 

rear connector 
Anschlussstecker hinten

RENAULT TRUCKS



9191

01/2007 ->

155080 
(OE 2160128)

155520 
(OE 2340796)

155090 
(OE 2160127)

LC8

08/2013 ->

SERIE P&R

AMP 1.5-7P-M

056540 
(OE 1784669/2129992)

056550 
(OE 1784670/2129991)D11868 AMP 1.5-7P-F 001830

156770 
(OE 1756754/2021579/2129985)

156780 
(OE 1756751/2021575/2129987)

156790 
(OE 1791369/2021576/2129988)

155020 
(OE 2021578/2129986)

AMP 1.5-7P-M

i p. 131

Produits d’origine constructeurs - OE spare parts per manufacturer - Originalersatzteile nach Fahrzeughersteller

gauche - le� - links droit - right - rechts

droit - right - rechts

 
arrière  

rear connector 
Anschlussstecker hinten

gauche - le� - links droit - right - rechts

gauche - le� - links droit - right - rechts

droit - right - rechtsdroit - right - rechts

 
latéral 

side connector 
Anschlussstecker seitlich

SCANIA
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SERIE 3

LC7

1990 -> 1998

168350 
(OE 1365963)

168360 
(OE  1365964)

D10596 
(OE 2020496)

TRI

i p. 141

067500 
(OE 1350343)

067500 
(OE 1350343)

SLA 2000

D14852 
(OE 2862201)

i

12/24V

DT-2P-M

D14170 DT-2P-F

i p. 184

p. 189

2000 Lumen

Catadioptre
Reflector
Rückstrahler

Feu de position latéral
Side marker lamp
seitenmarkierungsleuchte

Catadioptre triangulaire
Triangular reflector
Dreieckrückstrahler

Connecteurs additionnels
Additional connectors
Zusätzliche elektrische anschlusse

Eclaireur de plaque
Number plate lamp
Kennzeichenleuchte

gauche - le� - links droit - right - rechts

gauche - le� - links droit - right - rechts

SCANIA



9393

LC12 LED

LC12 LED

161000 
(OE 1302341 / 1364736)

161280 
(OE 1370066)

161010 
(OE 1302342 / 1364737)

161290 
(OE 1370067)

AMP 1.5-7P-M

AMP 1.5-7P-M

i

i

D11868

D11868

AMP 1.5-7P-F

AMP 1.5-7P-F

ORIGINAL

GLOWING

LCR19 i

213010 
(OE 1415545)

213090 
(OE 1415546)AMP MCP-4P-M AMP MCP-4P-M

p. 112

p. 112

24V

24V

p. 114

24V

POS

SMC

RI

Produits d’origine constructeurs - OE spare parts per manufacturer - Originalersatzteile nach Fahrzeughersteller

 
arrière  

rear connector 
Anschlussstecker hinten

 
arrière  

rear connector 
Anschlussstecker hinten

gauche - le� - links

gauche - le� - links

droit - right - rechts

droit - right - rechts

Position Glowing - Stop - Clignotant
Glowing position - Stop - Indicator
Glowing Schlusslicht - Bremslicht - Blinker

Position Glowing - Stop - Clignotant
Glowing position - Stop - Indicator
Glowing Schlusslicht - Bremslicht - Blinker

SMC
Position latéral clignotant
Side marker flashing lamp
Blinkende seiten markierungs 
leuchte

POS
Position
Schlußlicht

RI
Resistance intégrée (contrôle 
défaillance indicateur)
Integrated resistance (indicator 
failure control)
Integrierter widerstand (blin-
kleuchtenausfallkontrolle)

*

SCHMITZ
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GALAXY

D14488 
(OE 1348566)

i

10/30V

p. 223

D14846 
(OE 1415543)

D14884 
(OE 1437099)

D14847 
(OE 1415544)

D14885 
(OE 1437100)HDSCS-6P-F HDSCS-6P-F HDSCS-6P-F HDSCS-6P-F

AMP-MCP-4P-F AMP-MCP-4P-F AMP-MCP-4P-FAMP-MCP-4P-F

LCR19

D14513

i p. 114

Feu de position latéral
Side marker lamp
seitenmarkierungsleuchte

Catadioptre triangulaire
Triangular reflector
Dreieckrückstrahler

Connecteurs additionnels
Additional connectors
Zusätzliche elektrische anschlusse

gauche - le� - links gauche - le� - linksdroit - right - rechts droit - right - rechts

SCHMITZ



9595

LC12 LED

161000 161010

AMP 1.5-7P-M

i

D14781 D14782D11868 AMP 1.5-7P-F

LC8T

156040

056700 D12712

156050

056710 D12711

D11868 AMP 1.5-7P-F

AMP 1.5-7P-M

i

POS-2P-F POS-2P-F

SS-2P-F SS-2P-F

EPP96 LED

R14364                  2000 mm

p. 151i

SS-2P-F

p. 112

24V

p. 133

24V

Produits d’origine constructeurs - OE spare parts per manufacturer - Originalersatzteile nach Fahrzeughersteller

 
arrière  

rear connector 
Anschlussstecker hinten

gauche - le� - links droit - right - rechts

gauche - le� - links droit - right - rechts

 
arrière  

rear connector 
Anschlussstecker hinten

gauche - le� - links

gauche - le� - links gauche - le� - links

droit - right - rechts

droit - right - rechts droit - right - rechts

SOR IBERICA
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EPP96

D11888               1000 mm

CLICK-IN

SMD04

104100           1500 mm 104650              1000 mm

+18mm

i

CLICK-IN

CLICK-IN

SMCU

D14722   

i

FA3LED

D14427                  1500 mm D14428                1500 mm

CLICK-IN CLICK-IN

SS-3P-MSS-2P-M

D14425 D14426
SS-2P-F SS-2P-F

p. 152i

p. 165

24V

p. 165

12/24V

p. 174i

12/24V

Catadioptre
Reflector
Rückstrahler

bride rallongée - extended bracket - Montagewinkel längerter

gauche - le� - links droit - right - rechts

gauche - le� - links droit - right - rechts

SOR IBERICA



9797

165040

164020

165050       

164030       

D14436

D14436

D14437

D14437

D14435 R14338

D14435

DT04-4P-M

DT04-4P-M

DTM06-4S-4P-F

DTM06-4S-4P-F

DT06-4S-4P-F

DT06-4S-4P-F

DTM06-4S-4P-F

DTM06-4S-4P-F

DTM04-4P-M

DTM04-4P-M

BL15

CTL15

i

i

8,5 m

R14339

8,5 m

DT06-4S-4P-F

DT06-4S-4P-F

A14420             

CTL15-BL15 i

24V

24V

p. 120

p. 120

24V

p. 121

Produits d’origine constructeurs - OE spare parts per manufacturer - Originalersatzteile nach Fahrzeughersteller

gauche - le� - links

gauche - le� - links

droit - right - rechts

droit - right - rechts

Fixation par l’avant
Front �xation
Front�xierung

2 x CTL15 + 1 x BL15 gauche + 1 x BL15 droit + 4 câbles 8,5 m
2 x CTL15 + 1 x left BL15 + 1 x right BL15 + 4 cables 8,5 m
2 x CTL15 + 1 x BL15 links + 1 x BL15 rechts + 4 Verkabelung 8,5 m

TROUILLET
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QUON - QUESTER

152180 
(OE 261319Z01B)

152180 
(OE 261319Z01C)

153880 * 
(OE 261319Z01D)

153890 * 
(OE 261319Z01E)

05/2015 ->

LC5 i

AMP 1.5-7P-M

052500 
(OE 265509Z00A)

052500 
(OE 265509Z00A)D11868 AMP 1.5-7P-F

ICDL15

05/2015 -> 

120000 
(OE 84655961)           PY21W - 24V

EPP98

05/2015 -> 

196010 
(OE 265109Z00A)     

i

JPT-2P-M

D13876 JPT-2P-F

SS-2P-M

D13880 SS-2P-F

i

LC9 LED - LC10 LED

REF. sur demande REF. sur demande

p. 137

p. 152

p. 156

Catadioptre
Reflector
Rückstrahler

Catadioptre triangulaire
Triangular reflector
Dreieckrückstrahler

Connecteurs additionnels
Additional connectors
Zusätzliche elektrische anschlusse

gauche - le� - links droit - right - rechts

 
arrière  

rear connector 
Anschlussstecker hinten

gauche - le� - links droit - right - rechts

* pas de fonction brouillard
* no fog function
* ohne Nebelschlussleuchte

Référence sur demande
Part number on request
Artikelnummer auf Anfrage

Référence sur demande
Part number on request
Artikelnummer auf Anfrage

UD TRUCKS



9999

LC12 LED

161700
161720

161710
161730

i

D11868 AMP 1.5-7P-F

NEW NEW

D14781 D14782SS-2P-F SS-2P-F

LPL18

199040 D13880 
SS-2P-M

SS-2P-F

NEW NEW

NEW

p. 113

24V
AMP 1.5-7P-M

p. 150i

12/24V

Produits d’origine constructeurs - OE spare parts per manufacturer - Originalersatzteile nach Fahrzeughersteller

 
arrière  

rear connector 
Anschlussstecker hinten

gauche - le� - links droit - right - rechts

gauche - le� - links droit - right - rechts

VAK OY
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06/2006 -> 
05/2017

06/2017 -> 

CRAFTER

06/2017 ->

LC8

156340 
(OE 2E0 945 095 A)

056540 
(OE 2E0 945 111 A)

156350 
(OE 2E0 945 096 A)

056550 
(OE 2E0 945 112 A)

i

AMP 1.5-7P-M

D11868 AMP 1.5-7P-F

LC8

155570 
(OE 7CA 945 095)

055020 
(OE 7CA 945 111)

155580 
(OE 7CA 945 096)

055030 
(OE 7CA 945 112)

i

AMP 1.5-7P-M

D11868 AMP 1.5-7P-F

LC5 i

152180 
(OE 7CA 945 091)

152180 
(OE 7CA 945 092)

AMP 1.5-7P-M

052500 
(OE 5001847153)

052500 
(OE 5001847153)D11868 AMP 1.5-7P-F

p. 132

p. 127

p. 137

Catadioptre
Reflector
Rückstrahler

Feu de position latéral
Side marker lamp
seitenmarkierungsleuchte

Eclaireur de plaque
Number plate lamp
Kennzeichenleuchte

Alarme sonore de recul
Back up alarm
Rückfahrsignalhorn

gauche - le� - links

gauche - le� - links

droit - right - rechts

droit - right - rechts

 
arrière  

rear connector 
Anschlussstecker hinten

gauche - le� - links

gauche - le� - links

droit - right - rechts

droit - right - rechts

 
arrière  

rear connector 
Anschlussstecker hinten

gauche - le� - links droit - right - rechts

 
arrière  

rear connector 
Anschlussstecker hinten

gauche - le� - links droit - right - rechts

VOLKSWAGEN



101101

LC9 LED

158030 
(OE 82849894 / 84195505 / 
84441766 / 23354972)

058000 
(OE 82849905)

158040 
(OE 82849925 / 84195519 / 
84441767 / 23354973)

158050 
(OE 82849923 / 84195521 / 
84441768 / 23354974)

058000 
(OE 82849905)

24V

i

AMP 1.5-7P-M

D11868 AMP 1.5-7P-F

12/2012 ->

FH

SRD08

111000 
(OE 82151157)

111020 
(OE 21346521)

111010 
(OE 82151205)

111030 
(OE 21346522)

09/2012 ->

i

24V

p. 118

p. 155

Produits d’origine constructeurs - OE spare parts per manufacturer - Originalersatzteile nach Fahrzeughersteller

gauche - le� - links

gauche - le� - links

droit - right - rechts

droit - right - rechts

droit - right - rechts

 
latéral 

side connector 
Anschlussstecker seitlich

gauche - le� - links

gauche - le� - links

droit - right - rechts

droit - right - rechts

VOLVO
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+ =

107000 
(OE 82114506 / 82355678 / 84139927)

107040 
(OE 82114504 / 21448885)

107010 
(OE 82114500 / 82355684 / 84139939)

107050 
(OE 82114502 / 21478751)

SRD07

FH 08/2008 -> 09/2012

FH

FE08 H2

ID08

09/2012 ->

09/2012 ->

112000 
(OE 82278938)

114000 
(OE 21214534)

112010 
(OE 82278930)

114010 
(OE 82150539)

114020 
(OE 21214524)

i

24V

24V

24V

p. 155

gauche - le� - links

gauche - le� - links

droit - right - rechts

droit - right - rechts

gauche - le� - links droit - right - rechts

VOLVO



103103

FH

FE08 H1

09/2012 ->

116010 
(OE 82349220)

116040 
(OE 82348508)

116000 
(OE 82349221)

116030 
(OE 21368782)

116050 
(OE 21368779)

116020 
(OE 21368783)

116060 
(OE 21368781)

24V

FE07

207000 
(OE 82116545)

207020 
(OE 21087347)

207010 
(OE 21087346)

08/2008 ->

24V

Produits d’origine constructeurs - OE spare parts per manufacturer - Originalersatzteile nach Fahrzeughersteller

gauche - le� - links droit - right - rechts

VOLVO
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FH

001766 
(OE 85105029)

FH - FM - FL

ATLAS

212730  
(OE 23742314) 

i

9/32V

p. 220

04/2021 -> 

TYCO MCON-2P-M

198740 
(OE 84044658)

198620 
(OE 82392733)

SMD00

2001 ->

24V

i

SL08

SL18

09/2012 -> 
10/2021

10/2021 ->

113000 
(OE 82202076)      

113110 
(OE 24080598)      

5W

FH

NEW

24V

p. 167

Catadioptre
Reflector
Rückstrahler

Feu de position latéral
Side marker lamp
seitenmarkierungsleuchte

Eclaireur de plaque
Number plate lamp
Kennzeichenleuchte

Alarme sonore de recul
Back up alarm
Rückfahrsignalhorn

adaptateur - adaptator - adapterkabel
Cuve blanche - cabochon PMMA
White body - PMMA lens
Weißes Gehäuse - PMMA Lichtscheibe

Cuve ambre - cabochon PC haute température
Amber body - PC lens high temperature
Oranges Gehäuse - PC Lichtscheibe hoch tempe-
ratur beständig

Lampe de portière
Door lamp
Türleuchte

Lampe de portière
Door lamp
Türleuchte

VOLVO



105105

FM

LC10 LED

159500 
(OE 82483074 / 84441759 / 
23522307 / 23690769)

059500 
(OE 84122332)

159510 
(OE 82483073 / 84441760 / 
23522308)

159530 
(OE 21735299 / 84441937 
23522305 / 23690765)

059500 
(OE 84122332)

24V

i

AMP 1.5-7P-M

D11868 AMP 1.5-7P-F

159520 
(OE 21735301 / 84441936 / 
23522304 / 23690764)

09/2013 ->

107000 
(OE 82114506 / 82355678)

107040 
(OE 82114504 / 21448885)

107010 
(OE 82114500 / 82355684)

107050 
(OE 82114502 / 21478751)

SRD07 i

24V

09/2010 -> 10/2013

+

=

11/2013 ->

107500 
(OE 82467736)

107510 
(OE 82467737)

p. 119

p. 155

Produits d’origine constructeurs - OE spare parts per manufacturer - Originalersatzteile nach Fahrzeughersteller

gauche - le� - links

gauche - le� - links

droit - right - rechts

droit - right - rechts

droit - right - rechts

 
latéral 

side connector 
Anschlussstecker seitlich

gauche - le� - links

gauche - le� - links

gauche - le� - links

droit - right - rechts

droit - right - rechts

gauche - le� - links droit - right - rechts

VOLVO
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FM

FE07

207000 
(OE 82116545)

207020 
(OE 21087347)

207010 
(OE 21087346)

08/2008 ->

24V

LC9

159010 
(OE  20769775)

D12953
059000 
(OE  20802418)

159020 
(OE  20769776)

159030 
(OE 20769777)

059000 
(OE  20802418)

AMP 1.5-7P-M

i

D11868 AMP 1.5-7P-F

01/2006 ->

p. 135

Catadioptre
Reflector
Rückstrahler

Feu de position latéral
Side marker lamp
seitenmarkierungsleuchte

Eclaireur de plaque
Number plate lamp
Kennzeichenleuchte

Alarme sonore de recul
Back up alarm
Rückfahrsignalhorn

gauche - le� - links

gauche - le� - links

droit - right - rechts

droit - right - rechts

droit - right - rechts

 
latéral 

side connector 
Anschlussstecker seitlich

VOLVO



107107

LC5

152190 
(OE 20769783)

152200 
(OE 20769784)

AMP 1.5-7P-M

052000 
(OE 20537280)

052500 
(OE 20745060)

052000 
(OE 20537280)

052500 
(OE 20745060)

D11868 AMP 1.5-7P-F

152880 
(OE 20769781)

152880 
(OE 20769782)

2006 ->

ICDL94

119550 
(OE 21341202)          

i

001616 
(OE 20745227) D13877 JPT-3P-F

JPT-3P-M

FE95

195010 
(OE 20745225 )

195010 
(OE 20745225 )

i

FL - FE

p. 137i

p. 157

p. 162

Produits d’origine constructeurs - OE spare parts per manufacturer - Originalersatzteile nach Fahrzeughersteller

gauche - le� - links droit - right - rechts

 
arrière  

rear connector 
Anschlussstecker hinten

gauche - le� - links droit - right - rechts

gauche - le� - links droit - right - rechts

gauche - le� - links droit - right - rechts

VOLVO
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2006 ->

FL - FE

FL

D13019* 
(OE 21396991)

SH3

D14170 DT-2P-F

DT-2P-M

FE02

102200 
(OE 20717520)

i

001726 
(OE 20745066) D13876 JPT-2P-F

JPT-2P-M

FPL93

193020 
(OE 20734485 / 84538758)

i

001726 
(OE 20745066) D13876 JPT-2P-F

JPT-2P-M

EPP98

196010 
(OE 20721495)  

i

D13876 JPT-2P-F

JPT-2P-M

p. 162

p. 168

p. 152

Catadioptre
Reflector
Rückstrahler

* Lampe fournie

* Bulb included

* Inklusiv Glühlampen

Clippé - clipped - clip-befestigung

VOLVO



109109

SMD98

SMD98

198650 
(OE 20480486)

198640 
(OE 70364301)

i

i

24V

24V

JPT-2P-M

JPT-2P-M

D13876

D13876

JPT-2P-F

JPT-2P-F

-> 2003

-> 2003

p.166

p. 171

Produits d’origine constructeurs - OE spare parts per manufacturer - Originalersatzteile nach Fahrzeughersteller

VOLVO BUS
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TRI

D10596 
(OE 23374865)

SMD98

198520 
(OE 11170068)

i

24V

JPT-2P-M

D13876 JPT-2P-F

D14352

D14322    24V

D14320    12V

D14323    24V

D14321    12V

CHL 1 H4 i

DT-6P-M

DT-6P-F

i p. 184

p.166

p. 207

24V
H4 - PY21 - W5W

Catadioptre
Reflector
Rückstrahler

 
arrière 

rear connector 
Anschlussstecker hinten

gauche - le� - links droit - right - rechts

VOLVO CONSTRUCTION



AMP 1.5-7P-M

VH

E₂

Feux arrière
Rear lamps 
Heckleuchten

LED
p. 112-125

Halogène  
p. 126-148

Type connecteur - Nb pins - Mâle ou Femelle
Connector type - Pins Nb - Male or Female
Steckertyp - Sti�e Nb - männlich oder weiblich

Flashez le QR code pour plus d'infos
Scan the QR code for more info
Scannen Sie den QR-Code für weitere Informationen

Pièces détachées 
Spare parts
Ersatzteile

Numéro d'homologation
Approval number
Zulassungsnummer

Sens de montage
Mounting direction
Einbaurichtung

Faisceau p. 267
Harness p. 267
Anschlusskabel siehe S.  p. 267

Pinning connecteurs sur notre site web
Connectors pinning on our website
Anschlüsse feststecken auf unsere Website
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+

LC12 LEDLC12 LED

161000       24V

161120       24V

161200       12V

161260       24V 

161190       24V

161010       24V

161130       24V

161210       12V

161270       24V

161180       24V

AMP 1.5-7P-M

H

ALMAJDOUIE p. 8
ASCA p. 10
BENALU GROUP p. 14
DE BUF p. 25
FELDBINDER p. 27
FRUEHAUF p. 31
GROSSE EQUIPEMENT p. 33
LAMBERET p. 44
LECINENA p. 49
MAGYAR p. 51
OMEPS p. 59
SCHMITZ p. 93
SOR IBERICA p. 95
VAK OY  p. 99

ORIGINAL

E₂ 16027
10R-0516057

H

161280       24V 

161500       24V

161420       12V 

161560       24V

161460       24V

161290       24V

161510       24V

161430       12V

161570       24V

161470       24V

GLOWING

161580       12V 161590       12V 

AMP 1.5-7P-M

ISO PULSE
13207-1

ISO PULSE
13207-1

E₂ 18042
10R-0516057

Catadioptre
Reflector
Rückstrahler

Catadioptre triangulaire
Triangular reflector
Dreieckrückstrahler

Connecteurs additionnels
Additional connectors
Zusätzliche elektrische anschlusse

Clignotant dynamique
Dynamic indicator
Dynamischer Blinker

Feux arrière - Rear lamps - Heckleuchten

gauche - le� - links droit - right - rechts

 
arrière  

rear connector 
Anschlussstecker hinten

gauche - le� - links droit - right - rechts

 
arrière  

rear connector 
Anschlussstecker hinten

gauche - le� - links droit - right - rechts

A�ectations constructeurs
OE applications
Fahrzeugverwendung

gauche - le� - links droit - right - rechts



113113

R14418  

R14412                 16 m

D14857

104090            500 mm

104100          1500 mm

D11868

DT-2P-M

SS-2P-F

D14781

D14425          1500 mm

R14426         1500 mm

D14782

R14413          1500 mm D14426          1500 mm

SS-2P-F

SS-2P-F SS-2P-F

DT-2P-F

SS-2P-M

12

34

R23

199040

D14985        1500 mm
SS-2P-F

LC12 LED

161700 24V

161720       24V

161710       24V

161730       24V
H

CLICK-IN

SS-2P-M SS-2P-F

SS-2P-F

SS-2P-F

SS-2P-M

AMP 1.5-7P-F

SS-2P-F

AMP 1.5-7P-M

NEW

ISO PULSE
13207-1

A B

1+2+4 = 1 Amp maxi
3 = 1 Amp maxi

E₂ 18042
10R-0516057

BLACK EDITION

Produits standard Signalisation - Signalling standard products - Universal produkte Signalisierung

Rallonge SUPERSEAL 2 voies
2 poles SUPERSEAL extension lead
Verlängerungsschnur Anschlussstecker 2 polig

droit - right - rechts

Recul
Reverse
Rückfahr

Position latéral clignotant
Side marker flashing lamp
Blinkende seiten markierungs leuchte

Position
Schlußlicht

Resistance intégrée (contrôle défaillance indicateur)
Integrated resistance (indicator failure control)
Integrierter widerstand (Blinkerausfallkontrolle)

4 connecteurs pour opঞons 
4 connectors for opঞons
4 Anschlüsse für Opঞonen

Feux arrière - Rear lamps - Heckleuchten

 
arrière  

rear connector 
Anschlussstecker hinten

gauche - le� - links droit - right - rechts
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LCR19

H

24V

213010

213240

213070

213300

213090

BENALU GROUP p. 14
MAGYAR p. 51
OMEPS p. 59
SCHMITZ p. 93

AMP MCP-4P-M

AMP MCP-4P-M

AMP MCP-4P-MAMP MCP-4P-M

AMP MCP-4P-M

213150

213380

213160 213200

213430

AMP MCP-4P-M AMP MCP-4P-M

AMP MCP-4P-M

AMP MCP-4P-M

AMP MCP-4P-M

GLOWING

NEW NEW

NEW NEW

ISO PULSE
13207-1

E₂ 19106

POS

POS

POS

POS

SMC

SMC

POS

POS

RI

RI

R23

BLACK EDITION

BLACK EDITION

Catadioptre
Reflector
Rückstrahler

Connecteurs additionnels
Additional connectors
Zusätzliche elektrische anschlusse

Position Glowing - Stop - Clignotant
Glowing position - Stop - Indicator
Glowing Schlusslicht - Bremslicht - Blinker

Position Glowing - Stop - Clignotant
Glowing position - Stop - Indicator
Glowing Schlusslicht - Bremslicht - Blinker

Position Glowing - Stop - Clignotant
Glowing position - Stop - Indicator
Glowing Schlusslicht - Bremslicht - Blinker

Position Glowing - Stop - Clignotant
Glowing position - Stop - Indicator
Glowing Schlusslicht - Bremslicht - Blinker

Position Glowing - Stop - Clignotant
Glowing position - Stop - Indicator
Glowing Schlusslicht - Bremslicht - Blinker

A�ectations constructeurs
OE applications
Fahrzeugverwendung

Recul - Brouillard
Reverse - Fog
Rückfahrlicht - Nebelschlusslicht

Recul - Brouillard
Reverse - Fog
Rückfahrlicht - Nebelschlusslicht

Recul - Brouillard
Reverse - Fog
Rückfahrlicht - Nebelschlusslicht

Position Glowing - Recul - Brouillard
Glowing position - Reverse - Fog
Glowing Schlusslicht - Rückfahrlicht - Ne-
belschlusslicht

Position Glowing - Recul - Brouillard
Glowing position - Reverse - Fog
Glowing Schlusslicht - Rückfahrlicht - Ne-
belschlusslicht

Feux arrière - Rear lamps - Heckleuchten



115115

LCR19

R14418  A : 300 mm/ B:500 mmR14412                 16 m

D14857

104090            500 mm

104100          1500 mm

D14984

R23

DT-2P-M

CLICK-IN

SS-2P-F

199040 D14425          1500 mm

R14426         1500 mm

R14413          1500 mm

D14426          1500 mmSS-2P-M
SS-2P-F

SS-2P-F

SS-2P-F

SS-2P-F

SS-2P-F

DT-2P-F

SS-2P-M
SS-2P-M

AMP-MCP-4P-F

D14846 D14884

D14983

D14847

D14980

D14885

AMP-MCP-4P-F

AMP 1.5-7P-M

AMP-MCP-4P-F

HDSCS-6P-F HDSCS-6P-F HDSCS-6P-F HDSCS-6P-F

SCHMITZ p. 93

AMP-MCP-4P-F AMP-MCP-4P-F AMP-MCP-4P-F AMP-MCP-4P-F

002100

D14985        1500 mm

SS-2P-FSS-2P-F

A B

POS

SMC

POS

Produits standard Signalisation - Signalling standard products - Universal produkte Signalisierung

Rallonge SUPERSEAL 2 voies
2 poles SUPERSEAL extension lead
Verlängerungsschnur Anschlussstecker 2 polig

gauche - le� - links droit - right - rechts

gauche - le� - links gauche - le� - linksdroit - right - rechts droit - right - rechts

A�ectations constructeurs
OE applications
Fahrzeugverwendung

R23
Recul
Reverse
Rückfahr

SMC
Position latéral clignotant
Side marker flashing lamp
Blinkende seiten markierungs 
leuchte

POS
Position
Schlußlicht

RI
Resistance intégrée (contrôle défaillance indicateur)
Integrated resistance (indicator failure control)
Integrierter widerstand (blinkleuchtenausfallkontrolle)

*

Anneau chromé
Chrome ring
Chromring

SMC
Position latéral clignotant
Side marker flashing lamp
Blinkende seiten markierungs leuchte

POS
Position
Schlußlicht

Feux arrière - Rear lamps - Heckleuchten
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LC11

H

IVECO p. 34

160150

160080

160140

160100

160090

160110 160130

160120

24V

HDSCS-8P-M

HDSCS-8P-M

060000 060010D13878 HDSCS-8P-F

ISO PULSE
13207-1

14085
14086 -FPL
10R-047585

E₂

Catadioptre
Reflector
Rückstrahler

Feu de position latéral
Side marker lamp
seitenmarkierungsleuchte

Eclaireur de plaque
Number plate lamp
Kennzeichenleuchte

Alarme sonore de recul
Back up alarm
Rückfahrsignalhorn

A�ectations constructeurs
OE applications
Fahrzeugverwendung

gauche - le� - links

gauche - le� - links

gauche - le� - links

droit - right - rechts

droit - right - rechts

gauche - le� - links droit - right - rechts

droit - right - rechts

latéral 
side connector 

Anschlussstecker seitlich

 
arrière 

rear connector 
Anschlussstecker hinten

gauche - le� - links droit - right - rechts

Feux arrière - Rear lamps - Heckleuchten



117117

160400 160410

LC11

H

MERCEDES SPRINTER p. 56

12V

AMP 1.5-7P-M

060000 060010D11868 AMP 1.5-7P-F

ISO PULSE
13207-1

14085
14086 -FPL
10R-047585

E₂

Produits standard Signalisation - Signalling standard products - Universal produkte Signalisierung

gauche - le� - links droit - right - rechts

A�ectations constructeurs
OE applications
Fahrzeugverwendung

 
arrière  

rear connector 
Anschlussstecker hinten

gauche - le� - links droit - right - rechts

Feux arrière - Rear lamps - Heckleuchten
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158030 158050

158040

LC9 LED

H

RENAULT TRUCKS p. 63
VOLVO TRUCKS p. 101

24V

AMP 1.5-7P-M

058000 058000D11868 AMP 1.5-7P-F

10113
10R-036227E₂

Catadioptre
Reflector
Rückstrahler

Feu de position latéral
Side marker lamp
seitenmarkierungsleuchte

Eclaireur de plaque
Number plate lamp
Kennzeichenleuchte

Alarme sonore de recul
Back up alarm
Rückfahrsignalhorn

gauche - le� - links droit - right - rechts

droit - right - rechts

A�ectations constructeurs
OE applications
Fahrzeugverwendung

 
latéral 

side connector 
Anschlussstecker seitlich

gauche - le� - links droit - right - rechts

Feux arrière - Rear lamps - Heckleuchten



119119

159520

159500

159530

159510

LC10 LED

AMP 1.5-7P-M

H

RENAULT TRUCKS p. 63
VOLVO TRUCKS p. 101

24V

059500 059500D11868 AMP 1.5-7P-F

12164
10R-036854E₂

Produits standard Signalisation - Signalling standard products - Universal produkte Signalisierung

gauche - le� - links

gauche - le� - links

droit - right - rechts

droit - right - rechts

 
latéral 

side connector 
Anschlussstecker seitlich

A�ectations constructeurs
OE applications
Fahrzeugverwendung

gauche - le� - links droit - right - rechts

Feux arrière - Rear lamps - Heckleuchten
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164020

164010164000

164030

165020

165040

165030

165050

CHEREAU p. 17
LECAPITAINE p. 48
TROUILLET p. 97

CTL15

DT04-4P-M DTM04-4P-MDT04-4P-M

DT04-4P-M DTM06-4S-4P-F

DT04-4P-M DTM04-4P-MDT04-4P-M

H

24V

BL15

CHEREAU p. 17
FRUEHAUF p. 31
LECAPITAINE p. 48
TROUILLET p. 97

H

24V

1200 Lumen

16007
10R-0516079

E₂ 16005

E₂

Pour raccordement sur feu BL15
To plug in BL15 lamp
Zum direkten Anschluss an die leuchte BL15

Fixation par l’arrière
Back fixation
Rückenfixierung

Fixation par l’arrière
Back fixation
Rückenfixierung

Fixation par l’avant
Front fixation
Frontfixierung

Fixation par l’avant
Front fixation
Frontfixierung

Pour raccordement sur feu BL15
To plug in BL15 lamp
Zum direkten Anschluss an die leuchte BL15

gauche - le� - links

gauche - le� - links

droit - right - rechts

droit - right - rechts

A�ectations constructeurs
OE applications
Fahrzeugverwendung

A�ectations constructeurs
OE applications
Fahrzeugverwendung

Feux arrière - Rear lamps - Heckleuchten



121121

A14420

H

1200 Lumen

CTL15 - BL15

CTL15 - BL15

24V

D14436 D14437 D14435DT06-4S-4P-F DTM06-4S-4P-F DTM04-4P-M

E₂
16005
16007
10R-0516079

Produits standard Signalisation - Signalling standard products - Universal produkte Signalisierung

Fixation par l’avant
Front fixation
Frontfixierung

2 x CTL15 + 1 x BL15 gauche + 1 x BL15 droit + 4 câbles 8,5 m
2 x CTL15 + 1 x le� BL15 + 1 x right BL15 + 4 cables 8,5 m
2 x CTL15 + 1 x BL15 links + 1 x BL15 rechts + 4 Verkabelung 8,5 m

Indicateur de direction à défilement - feux de détresse flash
Dynamic indicator lights - warning lights
Dynamischer Blinker -  Blinkende Warnleuchte

Feu de travail 1200 Lumen
Work light 1200 Lumen
Arbeitsscheinwerfer 1200 Lumen

Stop et position
Stop and position
Bremsleuchte und Schlussleuchte

Feux arrière - Rear lamps - Heckleuchten
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CTL14

163010

SESA SOLAR

V

D14436

DT04-4P-M

DT06-4S-4P-F

H

12/24V

H

12V

163050

NEW

NEW

AMP 1.5-7P-M

100 ± 0.5

( 1
1 

)

26 ± 
1

35
 

± 
1 

±0
.8

225 ± 1.5

10
5 

± 
1.

2

+

D15056 
(F SMR)

IP69K

ISO PULSE
13207-1

16111
20056
10R-17254

E₉ 14261
10R-4974

E₂

Catadioptre
Reflector
Rückstrahler

 
arrière  

rear connector 
Anschlussstecker hinten

gauche/droit - le�/right - links/rechts
Stop - position - clignotant dynamique
Stop - position - dynamic direction indicator
Bremsleuchte - Schlussleuchte - Dynamischer 
Blinker

gauche/droit - le�/right - links/rechts
Stop - position - clignotant - recul - antibrouillard
Stop - position - direction indicator - reverse - fog
Bremsleuchte - Schlussleuchte - Blinker - Rückfahrleuchte - 
Nebelschlussleuchte

gauche/droit - le�/right - links/rechts
Stop - position - recul
Stop - position - reverse
Bremsleuchte - Schlussleuchte - Rückfahrlicht

 
arrière  

rear connector 
Anschlussstecker hinten

Clignotant dynamique ou statique
Dynamic or static direction indicator
Dynamischer oder statischer Blinker

Feux arrière - Rear lamps - Heckleuchten



123123

SESA AIRGLOW

H

12/24V

IP69K

SLIM

D13817*

VH

12/24V

320

30,9

D16006 
(FSAG.UPSPC) SS-5P-M

V

F930

VH

12/24V

D16011* 
(F930)

IP67

NEW

NEW

14260
10R-4955E₉

E₉ 11734
10R-051614

E₁ 3110
10R-0310354

Produits standard Signalisation - Signalling standard products - Universal produkte Signalisierung

gauche/droit - le�/right - links/rechts

* fils nus - naked cable extre-
mity - Kabellitze

gauche/droit - le�/right - links/rechts

Clignotant dynamique ou statique
Dynamic or static direction indicator
Dynamischer oder statischer Blinker

Position
Schlussleuchte

Stop
Bremsleuchte

* fils nus - naked cable extremity - Kabellitze

gauche/droit - le�/right - links/rechts

Feux arrière - Rear lamps - Heckleuchten
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D13816 * D14188  *D14189 *

D14348* D14345*

FRR

FRR

H

12/24V

IP67

H

12/24V

IP67

13992
23271
4052

6653
1288
10R-041489
10R-041487

E₄

E₉

gauche/droit - le�/right - links/rechts
Stop - position - clignotant
Stop - position - direction indicator
Bremsleuchte - Schlussleuchte - Blinker

* fils nus - naked cable extre-
mity - Kabellitze

feu de brouillard
fog lamp
nebelschlussleuchte

feu de recul
reverse lamp
rückfahrleuchte

feu de recul - brouillard
reverse - fog lamp
rückfahrleuchte - nebelschlussleuchte

* cosses plates - flat plugs - 
Flachstecker

gauche/droit - le�/right - links/rechts
Stop - position - clignotant
Stop - position - direction indicator
Bremsleuchte - Schlussleuchte - Blinker

Feux arrière - Rear lamps - Heckleuchten



125125

KIT WIRELESS MAGNETIC

STOP

H

12/24V

IP67

H

12/24V

IP67

D16089 
(SAR70KITEA9800W)

D16029* 
(66L682)

NEW

NEW

0021276
10R-052819

E₂₀

Produits standard Signalisation - Signalling standard products - Universal produkte Signalisierung

gauche/droit - le�/right - links/rechts

* fils nus - naked cable extre-
mity - Kabellitze

Stop - Bremsleuchte

Feux arrière - Rear lamps - Heckleuchten
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LC8

155100 155110

155120

H

055020 055030

DAF p. 20

155130 155140

155150

001830

HDSCS-8P-M

HDSCS-8P-M

D13878 HDSCS-8P-F

12007E₂

Catadioptre
Reflector
Rückstrahler

Feu de position latéral
Side marker lamp
seitenmarkierungsleuchte

Eclaireur de plaque
Number plate lamp
Kennzeichenleuchte

Alarme sonore de recul
Back up alarm
Rückfahrsignalhorn

gauche - le� - links droit - right - rechts

droit - right - rechts

gauche - le� - links droit - right - rechts

A�ectations constructeurs
OE applications
Fahrzeugverwendung

gauche - le� - links droit - right - rechts

droit - right - rechts

 
latéral 

side connector 
Anschlussstecker seitlich

 
arrière 

rear connector 
Anschlussstecker hinten

Feux arrière - Rear lamps - Heckleuchten



127127

155570 155580

VOLKSWAGEN CRAFTER p. 100

AMP 1.5-7P-M

D11868 AMP 1.5-7P-F

LC8

055020 055030

H

12007E₂

Produits standard Signalisation - Signalling standard products - Universal produkte Signalisierung

gauche - le� - links droit - right - rechts

A�ectations constructeurs
OE applications
Fahrzeugverwendung

 
arrière  

rear connector 
Anschlussstecker hinten

gauche - le� - links droit - right - rechts

Feux arrière - Rear lamps - Heckleuchten
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LC8

155450

155540

155460

155470

IVECO p. 34

155480 155490

155500

HDSCS-8P-M

HDSCS-8P-M

055040 055050 001830D13878 HDSCS-8P-F

H

2040E₂

Catadioptre
Reflector
Rückstrahler

Feu de position latéral
Side marker lamp
seitenmarkierungsleuchte

Eclaireur de plaque
Number plate lamp
Kennzeichenleuchte

Alarme sonore de recul
Back up alarm
Rückfahrsignalhorn

gauche - le� - links

gauche - le� - links

droit - right - rechts

droit - right - rechts

gauche - le� - links droit - right - rechts

droit - right - rechts

DESIGN EFFET FUMÉ - MÉTALLISÉ

SMOKED EFFECT & METTALIZED DESIGN

 
latéral 

side connector 
Anschlussstecker seitlich

 
arrière 

rear connector 
Anschlussstecker hinten

gauche - le� - links droit - right - rechts

A�ectations constructeurs
OE applications
Fahrzeugverwendung

Feux arrière - Rear lamps - Heckleuchten



129129

156200

156220

156210

MAN p. 52

LC8

AMP 1.5-7P-M

001872      55-90 db

H

155550  *     12V 155560 *    12V

AMP 1.5-7P-M

056500 056510D11868 AMP 1.5-7P-F

MAN (TGE) p. 52

2040E₂

Produits standard Signalisation - Signalling standard products - Universal produkte Signalisierung

gauche - le� - links droit - right - rechts

droit - right - rechts

A�ectations constructeurs
OE applications
Fahrzeugverwendung

latéral 
side connector 

Anschlussstecker seitlich

gauche - le� - links droit - right - rechts

 
arrière  

rear connector 
Anschlussstecker hinten

gauche - le� - links droit - right - rechts

A�ectations constructeurs
OE applications
Fahrzeugverwendung

* vis arrière de 31 mm
* 31 mm rear bolts
* hintere Schraube 31 mm

Feux arrière - Rear lamps - Heckleuchten
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LC8

H

156550

156310

156290

156540

156300

AMP 1.5-7P-M

056000

056500
056010

056510

D11868 AMP 1.5-7P-F

CHEREAU p. 17
LAMBERET p. 44

2040E₂

Catadioptre
Reflector
Rückstrahler

Feu de position latéral
Side marker lamp
seitenmarkierungsleuchte

Eclaireur de plaque
Number plate lamp
Kennzeichenleuchte

Alarme sonore de recul
Back up alarm
Rückfahrsignalhorn

gauche - le� - links

gauche - le� - links

gauche - le� - links

droit - right - rechts

droit - right - rechts

 
arrière  

rear connector 
Anschlussstecker hinten

gauche - le� - links droit - right - rechts

A�ectations constructeurs
OE applications
Fahrzeugverwendung

Feux arrière - Rear lamps - Heckleuchten



131131

156770

155020 156790

156780

SCANIA p. 91

LC8

AMP 1.5-7P-M

H

AMP 1.5-7P-M

155080

155090

155520

001830056540 056550D11868 AMP 1.5-7P-F

2040E₂

Produits standard Signalisation - Signalling standard products - Universal produkte Signalisierung

gauche - le� - links

gauche - le� - links

droit - right - rechts

droit - right - rechts

A�ectations constructeurs
OE applications
Fahrzeugverwendung

 
latéral 

side connector 
Anschlussstecker seitlich

 
arrière  

rear connector 
Anschlussstecker hinten

gauche - le� - links droit - right - rechts

droit - right - rechts

gauche - le� - links droit - right - rechts

Feux arrière - Rear lamps - Heckleuchten
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MERCEDES p. 55
VOLKSWAGEN p. 100

AMP 1.5-7P-M

156590

156340 156350

156600

056020

056540

056030

056550

D11868 AMP 1.5-7P-F

LC8

H

2040E₂

Catadioptre
Reflector
Rückstrahler

Feu de position latéral
Side marker lamp
seitenmarkierungsleuchte

Eclaireur de plaque
Number plate lamp
Kennzeichenleuchte

Alarme sonore de recul
Back up alarm
Rückfahrsignalhorn

Catadioptre triangulaire
Triangular reflector
Dreieckrückstrahler

A�ectations constructeurs
OE applications
Fahrzeugverwendung

 
arrière  

rear connector 
Anschlussstecker hinten

gauche - le� - links

gauche - le� - links

droit - right - rechts

droit - right - rechts

gauche - le� - links droit - right - rechts

Feux arrière - Rear lamps - Heckleuchten



133133

LC8T

ALMAJDOUIE p. 8
ASCA p. 10
BENALU GROUP p. 14
CHEREAU p. 17
FRUEHAUF p. 31
LAMBERET p. 44
SOR IBERICA p. 95

156040

156060

156050

156070

156130

156630 156640

AMP 1.5-7P-M

AMP 1.5-7P-M

H

001830056700 056710D11868 AMP 1.5-7P-F

2040E₂

Produits standard Signalisation - Signalling standard products - Universal produkte Signalisierung

A�ectations constructeurs
OE applications
Fahrzeugverwendung

gauche - le� - links

gauche - le� - links

droit - right - rechts

droit - right - rechts

droit - right - rechts

gauche - le� - links droit - right - rechts

 
arrière  

rear connector 
Anschlussstecker hinten

 
latéral 

side connector 
Anschlussstecker seitlich

gauche - le� - links droit - right - rechts

Repiquage fonctions stop et positions

Plug-in stop and positions functions

Anschluss zusätzliche Brems und Positionsleuchten

Pour - For - Für : 
156040 - 156050 - 156060 - 156070 - 156130 - 156170 
- 156250 - 156260 156290 - 156300 - 156310 - 156380 - 
156390 - 156540 - 156550 - 156590 156600
Câblage - Harness - Anschlusskabel p. 270

Feux arrière - Rear lamps - Heckleuchten
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LC8T

FELDBINDER p. 27
LECIÑENA p. 49

156250

156380

156260

156390

AMP 1.5-7P-M

H

056720 056730D11868 AMP 1.5-7P-F

D14038            500 mm

D13034            500 mm

D14037            500 mm

D13035            500 mm

D14039            350 mm

D12712            350 mm

D14040            350 mm

D12711            350 mm

12/24V
CLICK-IN

CLICK-IN

POS-2P-F

POS-2P-F

CLICK-IN

CLICK-IN

POS-2P-F

POS-2P-F

12/24V

W5W

2040E₂

Catadioptre
Reflector
Rückstrahler

Feu de position latéral
Side marker lamp
seitenmarkierungsleuchte

Eclaireur de plaque
Number plate lamp
Kennzeichenleuchte

Alarme sonore de recul
Back up alarm
Rückfahrsignalhorn

Catadioptre triangulaire
Triangular reflector
Dreieckrückstrahler

A�ectations constructeurs
OE applications
Fahrzeugverwendung

gauche - le� - links

gauche - le� - links

droit - right - rechts

droit - right - rechts

 
arrière  

rear connector 
Anschlussstecker hinten

gauche - le� - links droit - right - rechts

gauche - le� - links

gauche - le� - links

droit - right - rechts

droit - right - rechts

gauche - le� - links

gauche - le� - links

droit - right - rechts

droit - right - rechts

Feux arrière - Rear lamps - Heckleuchten



135135

D12953

LC9

159010 159020

159030

H

RENAULT TRUCKS p. 63
VOLVO TRUCKS p. 101

AMP 1.5-7P-M

059000 059000D11868 AMP 1.5-7P-F

04075E₂

Produits standard Signalisation - Signalling standard products - Universal produkte Signalisierung

gauche - le� - links droit - right - rechts

droit - right - rechts

A�ectations constructeurs
OE applications
Fahrzeugverwendung

 
latéral 

side connector 
Anschlussstecker seitlich

gauche - le� - links droit - right - rechts

Feux arrière - Rear lamps - Heckleuchten
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154200 154210

LC15

IVECO p. 41

VH

AMP 1.5-7P-M

053730 053730D11868 AMP 1.5-7P-F

154220154220

H H

VV

NEW NEW

NEW NEW

21003E₂

Catadioptre
Reflector
Rückstrahler

Eclaireur de plaque
Number plate lamp
Kennzeichenleuchte

Alarme sonore de recul
Back up alarm
Rückfahrsignalhorn

gauche - le� - links droit - right - rechts

A�ectations constructeurs
OE applications
Fahrzeugverwendung

 
arrière  

rear connector 
Anschlussstecker hinten

gauche - le� - links droit - right - rechts

droit - right - rechts

Feux arrière - Rear lamps - Heckleuchten

gauche - le� - links



137137

152130

152200

152160

152190

152150

152180

152140

152170

152130

152200

152150

152180

153120

052000

052500

052000

052500

LC5

DAF p. 20
IVECO p. 34
NISSAN p. 58
OPEL p. 61
RENAULT TRUCKS p. 63
VOLKSWAGEN p. 100
VOLVO TRUCKS p. 101

VH

AMP 1.5-7P-M

PG 13

D11868 AMP 1.5-7P-F D13288

8005E₂

Produits standard Signalisation - Signalling standard products - Universal produkte Signalisierung

gauche - le� - links

gauche - le� - links

gauche - le� - links

gauche - le� - links

droit - right - rechts

droit - right - rechts

droit - right - rechts

gauche - le� - links droit - right - rechts

A�ectations constructeurs
OE applications
Fahrzeugverwendung

 
arrière  

rear connector 
Anschlussstecker hinten

 
arrière  

rear connector 
Anschlussstecker hinten

grille de protection réversible 
homologuée - homologated 
protective grid - Schutzgitter 
genehmigt

Feux arrière - Rear lamps - Heckleuchten
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153270 153280

LC5

FIAT p. 29
PEUGEOT CITROËN p. 62

VH

AMP 1.5-7P-M

052500 052500D11868 AMP 1.5-7P-F

8005E₂

Catadioptre
Reflector
Rückstrahler

Eclaireur de plaque
Number plate lamp
Kennzeichenleuchte

Alarme sonore de recul
Back up alarm
Rückfahrsignalhorn

gauche - le� - links droit - right - rechts

A�ectations constructeurs
OE applications
Fahrzeugverwendung

 
arrière  

rear connector 
Anschlussstecker hinten

gauche - le� - links droit - right - rechts

Fixation 4 vis M6 (190x60mm)
Fixing 4 screws M6 (190x60mm)
Befestigung 4 Schrauben M6 (190x60mm)

Feux arrière - Rear lamps - Heckleuchten



139139

052500 052500D11868 AMP 1.5-7P-F

153220

153200

153240

153210

153230

153250

153260

AMP 1.5-7P-M

LC5

IVECO p. 36

V

H

8005E₂

Produits standard Signalisation - Signalling standard products - Universal produkte Signalisierung

gauche - le� - links droit - right - rechts

gauche - le� - links

gauche - le� - links

gauche - le� - links

droit - right - rechts

droit - right - rechts

droit - right - rechts

 
arrière  

rear connector 
Anschlussstecker hinten

A�ectations constructeurs
OE applications
Fahrzeugverwendung

Feux arrière - Rear lamps - Heckleuchten
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153010

153130

153040

153000

153060

153020

153050

153070

153030

053700 053710

LC5T

AMP 1.5-7P-M

PG 13

ASCA p. 8
LAMBERETp. 44
LECIÑENA p. 49

H

D11868 AMP 1.5-7P-F

06024E₂

Catadioptre
Reflector
Rückstrahler

Feu de position latéral
Side marker lamp
seitenmarkierungsleuchte

Eclaireur de plaque
Number plate lamp
Kennzeichenleuchte

Alarme sonore de recul
Back up alarm
Rückfahrsignalhorn

Catadioptre triangulaire
Triangular reflector
Dreieckrückstrahler

gauche - le� - links

gauche - le� - links

gauche - le� - links

gauche - le� - links

droit - right - rechts

droit - right - rechts

droit - right - rechts

droit - right - rechts

gauche - le� - links droit - right - rechts

 
arrière  

rear connector 
Anschlussstecker hinten

 
arrière  

rear connector 
Anschlussstecker hinten

A�ectations constructeurs
OE applications
Fahrzeugverwendung

Feux arrière - Rear lamps - Heckleuchten



141141

LC5TDX

ASCA p. 10

H 153660

153700

153670

153710

AMP 1.5-7P-M

053700 053710D11868 AMP 1.5-7P-F D12430

LC7

VH 168090

168100

168090

MAN p. 54

DIN 72480-8P-M

067500 067500

E₂ 06024 (sans DX)
07092 (avec DX)

88035 (LC7K)E₂

Produits standard Signalisation - Signalling standard products - Universal produkte Signalisierung

A�ectations constructeurs
OE applications
Fahrzeugverwendung

gauche - le� - links droit - right - rechts

 
arrière  

rear connector 
Anschlussstecker hinten

gauche - le� - links droit - right - rechts

gauche - le� - links

gauche - le� - links

droit - right - rechts

A�ectations constructeurs
OE applications
Fahrzeugverwendung

 
arrière 

rear connector 
Anschlussstecker hinten

gauche - le� - links droit - right - rechts

Feux arrière - Rear lamps - Heckleuchten
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D11868 AMP 1.5-7P-F

168270

168340

168270

167600

167000

167500

LC7

RENAULT TRUCKS p. 68

VH

167100

DAF p. 20
MAN p. 52

169180

169160

169190

169170AMP 1.5-7P-M

067500 067500

067000 067000

88017 (LC7)
88035 (LC7K)E₂

Catadioptre
Reflector
Rückstrahler

Feu de position latéral
Side marker lamp
seitenmarkierungsleuchte

Eclaireur de plaque
Number plate lamp
Kennzeichenleuchte

Alarme sonore de recul
Back up alarm
Rückfahrsignalhorn

gauche - le� - links

gauche - le� - links

droit - right - rechts

PE 
arrière  

rear connector 
Anschlussstecker hinten

gauche - le� - links

A�ectations constructeurs
OE applications
Fahrzeugverwendung

A�ectations constructeurs
OE applications
Fahrzeugverwendung

gauche - le� - links

gauche - le� - links

droit - right - rechts

 
latéral 

side connector 
Anschlussstecker seitlich

gauche - le� - links droit - right - rechts

Feux arrière - Rear lamps - Heckleuchten

droit - right - rechts



143143

LC7

VH

168480

168590

168610

168600

IVECO p. 38

EURO 5

169420

IVECO p. 37

D12953

169390

169400

169410

DIN 72480-8P-M

067500 067500

 EURO 6

88035 (LC7K)E₂

Produits standard Signalisation - Signalling standard products - Universal produkte Signalisierung

droit - right - rechts

gauche - le� - links

gauche - le� - links

droit - right - rechts

IVECO 
arrière 

rear connector 
Anschlussstecker hinten

A�ectations constructeurs
OE applications
Fahrzeugverwendung

droit - right - rechts

A�ectations constructeurs
OE applications
Fahrzeugverwendung

gauche - le� - links

gauche - le� - links

droit - right - rechts

 
arrière 

rear connector 
Anschlussstecker hinten

gauche - le� - links droit - right - rechts

Feux arrière - Rear lamps - Heckleuchten
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168020 168010

DAF p. 20

LC7

VH

168810 168810

15P-M

067500 067500

MILITARY

LC7

88035 (LC7K)E₂

Catadioptre
Reflector
Rückstrahler

Feu de position latéral
Side marker lamp
seitenmarkierungsleuchte

Eclaireur de plaque
Number plate lamp
Kennzeichenleuchte

Alarme sonore de recul
Back up alarm
Rückfahrsignalhorn

Catadioptre triangulaire
Triangular reflector
Dreieckrückstrahler

gauche - le� - links droit - right - rechts

DAF 
arrière 

rear connector 
Anschlussstecker hinten

A�ectations constructeurs
OE applications
Fahrzeugverwendung

gauche - le� - links droit - right - rechts

 
arrière 

rear connector 
Anschlussstecker hinten

gauche - le� - links droit - right - rechts

Blackout position + stop

Feux arrière - Rear lamps - Heckleuchten



145145

H

LC7T

167530

168770

167550

168790

168780 168800

168830067610 067600

RENAULT TRUCKS p. 63

166000

166100

166000

166100

LC6

VH

066000 066000

E₂ 9056

E₂ 88033 (LC6)

Produits standard Signalisation - Signalling standard products - Universal produkte Signalisierung

gauche - le� - links droit - right - rechts

PE 
arrière  

rear connector 
Anschlussstecker hinten

gauche - le� - links droit - right - rechts

droit - right - rechtsgauche - le� - links droit - right - rechts

A�ectations constructeurs
OE applications
Fahrzeugverwendung

gauche - le� - links droit - right - rechts

PE 
arrière  

rear connector 
Anschlussstecker hinten

gauche - le� - links droit - right - rechts

Feux arrière - Rear lamps - Heckleuchten
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LC4

VH

RENAULT TRUCKS p. 75

141000

141500

141000

141500

040000

040500

040000

040500

E₂ 91098 (LC4)
91099 (LC4K)

Catadioptre
Reflector
Rückstrahler

Eclaireur de plaque
Number plate lamp
Kennzeichenleuchte

PE 
arrière  

rear connector 
Anschlussstecker hinten

A�ectations constructeurs
OE applications
Fahrzeugverwendung

gauche - le� - links

gauche - le� - links

droit - right - rechts

droit - right - rechts

gauche - le� - links droit - right - rechts

Feux arrière - Rear lamps - Heckleuchten



147147

D16109* D16108*

FORD p. 30

UNISTOP

VH

NEW NEW

WARNING SIGNAL

H

IP67

D16024 
(66L1126)

D16025 
(66L1127)

NEW NEW

11004E9

1710
1711
10R-4184
10R-4185

E₂₀

Produits standard Signalisation - Signalling standard products - Universal produkte Signalisierung

gauche - le� - links droit - right - rechts

A�ectations constructeurs
OE applications
Fahrzeugverwendung

* fils nus - naked cable extre-
mity - Kabellitze

* fils nus - naked cable extre-
mity - Kabellitze

Feux arrière - Rear lamps - Heckleuchten
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725

H

IVECO p. 42

D11482 D11481

D11480 D11479

D12334 D12335

D12336 D12337

IVECO p. 41

AMP 1.5-5P-M

D11868 AMP 1.5-7P-F

AMP 1.5-6P-M

D11868 AMP 1.5-7P-F

E₁₃ 8434

2060E₁₃

Catadioptre
Reflector
Rückstrahler

A�ectations constructeurs
OE applications
Fahrzeugverwendung

gauche - le� - links droit - right - rechts

gauche - le� - links droit - right - rechts

gauche - le� - links droit - right - rechts

gauche - le� - links droit - right - rechts

A�ectations constructeurs
OE applications
Fahrzeugverwendung

 
arrière  

rear connector 
Anschlussstecker hinten

 
arrière  

rear connector 
Anschlussstecker hinten

Feux arrière - Rear lamps - Heckleuchten



VH

SS-2P-F

E₂

Eclaireur de plaque
Number plate lamps 
Kennzeichenleuchten

LED
p. 150-151

Halogène  
p. 152

Type connecteur - Nb pins - Mâle ou Femelle
Connector type - Pins Nb - Male or Female
Steckertyp - Sti�e Nb - männlich oder weiblich

Flashez le QR code pour plus d'infos
Scan the QR code for more info
Scannen Sie den QR-Code für weitere Informationen

Pièces détachées 
Spare parts
Ersatzteile

Numéro d'homologation
Approval number
Zulassungsnummer

Sens de montage
Mounting direction
Einbaurichtung

Faisceau p. 269
Harness p. 269
Anschlusskabel siehe S.  p. 269
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199040

199020 199030

LPL18

ALAMJDOUIE p.8
BENALU GROUP p. 14
LAMBERET p. 44
VAK OY p. 99

12/24V

D14985D13880

VH

IP6K9K

SAE

SS-2P-M

SS-2P-M SS-2P-M

520 x 120

199000 SS-2P-M

520 x 120

520 x 120

340 x 240

340 x 240

SS-2P-F SS-2P-F

199020
199030

19014
10R-19224E₂

Eclaireurs de plaque - Number plate lamps - Kennzeichenleuchten

A�ectations constructeurs
OE applications
Fahrzeugverwendung

Entraxe 72 mm
Bolt distance 72 mm
Befestigungsmitteabstand 72 mm

Entraxe 75 mm
Bolt distance 75 mm
Befestigungsmitteabstand 75 mm

Entraxe 45 mm
Bolt distance 45 mm
Befestigungsmitteabstand 45 mm

1 seul feu LED par plaque

1 LED lamp per plate

1 LED-Licht pro Platte

clippé - clipped - clip-befestigung

Plus d'implantations sur 
notre site web.
More positioning on our 
website.
Mehr Positionierung auf 
unserer Website.



151151

BX868

D14116                      300 mm

D13874                   2000 mmR14364                   2000 mm

D13609             400 mm

D13610           1500 mm

EPP96 LED

24V

VH

CLICK-IN

SS-2P-F POS-2P-F

12/24V

ASCA p. 10
DE BUF p. 25
FRUEHAUF p. 31
GROSSE EQUIPEMENTp. 33
LAMBERET p. 44
OMEPS p. 59
SOR IBERICA p. 95

E₁₃ 10989

11017E₂

Produits standard Signalisation - Signalling standard products - Universal produkte Signalisierung

2 voies - 2 poles - 2 polig
Pour / For / Für LC8

2V Superseal
Pour / For / Für LC12T

Eclaireurs de plaque - Number plate lamps - Kennzeichenleuchten

A�ectations constructeurs
OE applications
Fahrzeugverwendung
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ASCA p. 10
CHEREAU p. 17
FRUEHAUF p. 31
LAMBERET p. 44
MERCEDES p. 55
RENAULT TRUCKS p. 63
SOR IBERICA p. 95

000176196020         

196170                          500 mm

D10502                     410 mm

D11888           1000 mm

196010 

D10227                      700 mm

D14517 
(27.51.090.VLG)

EPP96/98

VH

12/24V

CLICK-IN

HDSCS-3P-M POS-2P-F

D13876 280009   2 m JPT-2P-F

JPT-2P-F

JPT-2P-M

2751

VH

12/24V

DAF p. 20
OPEL p. 61
RENAULT TRUCKS p. 63
UD TRUCKS p. 98
VOLVO TRUCKS p. 100

R10W

C5W

E₃

E₂

2617

7001

A�ectations constructeurs
OE applications
Fahrzeugverwendung

2 voies - 2 poles - 2 polig
Pour / For / Für LC8

Eclaireurs de plaque - Number plate lamps - Kennzeichenleuchten

A�ectations constructeurs
OE applications
Fahrzeugverwendung



JPT-2P-F

E₂

Feux clignotants
Flasher lamps 
Fahrtrichtungsanzeiger

Face avant - Front face - Frontansicht
p. 154

Type connecteur - Nb pins - Mâle ou Femelle
Connector type - Pins Nb - Male or Female
Steckertyp - Sti�e Nb - männlich oder weiblich

Flashez le QR code pour plus d'infos
Scan the QR code for more info
Scannen Sie den QR-Code für weitere Informationen

Pièces détachées 
Spare parts
Ersatzteile

Numéro d'homologation
Approval number
Zulassungsnummer

Face latérale - Side face - Seitenansicht
p. 155-158
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C105

IVECO p. 34

110520

110550

110530

110560  

119920 119930 

C199
001619

P21W

PY21W

IVECO p. 34

PY21W

FLASHER UNIT

014580

E₂

E₂

06018
12056

0050

A�ectations constructeurs
OE applications
Fahrzeugverwendung

gauche - le� - links

gauche - le� - links

droit - right - rechts

droit - right - rechts

A�ectations constructeurs
OE applications
Fahrzeugverwendung

gauche - le� - links droit - right - rechts

Renault 5010149149
5 lampes, centrale clignotante
5 lamps, flasher unit
5 Glühlampen, Blinkereinheit

Feux clignotants - Flasher lamps - Fahrtrichtungsanzeiger



155155

+ =

SRD08

SRD07

VOLVO TRUCKS p. 101

VOLVO TRUCKS p. 101

111000

107000

107500

111020

107040

111010    

107010

107510    

111030

107050

24V

24V

E₂

E₂

10073

08028

Produits standard Signalisation - Signalling standard products - Universal produkte Signalisierung

A�ectations constructeurs
OE applications
Fahrzeugverwendung

A�ectations constructeurs
OE applications
Fahrzeugverwendung

gauche - le� - links

gauche - le� - links

gauche - le� - links

gauche - le� - links

gauche - le� - links

droit - right - rechts

droit - right - rechts

droit - right - rechts

droit - right - rechts

droit - right - rechts

Feux clignotants - Flasher lamps - Fahrtrichtungsanzeiger
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ICDL07

109010

ICDL10

DAF p. 20

DAF p. 20

117000 117010 

ICDL15

UD TRUCKS p. 98

120000 

P21W

PY21W

001619

PY21W

E₂

E₂

E₂

16059

11128

09025

A�ectations constructeurs
OE applications
Fahrzeugverwendung

A�ectations constructeurs
OE applications
Fahrzeugverwendung

gauche - le� - links droit - right - rechts

A�ectations constructeurs
OE applications
Fahrzeugverwendung

Feux clignotants - Flasher lamps - Fahrtrichtungsanzeiger



157157

ICDL94

119450 

119550

D13877

119470

001616

DAF p. 20
IVECO p. 34
NISSAN p. 58
RENAULT TRUCKS p. 63
VOLVO TRUCKS p. 101

R5W

P21W

JPT-2P-F JPT-2P-M

E₂ 5047 (R5W)
7139 (P21W)

Produits standard Signalisation - Signalling standard products - Universal produkte Signalisierung

A�ectations constructeurs
OE applications
Fahrzeugverwendung

Feux clignotants - Flasher lamps - Fahrtrichtungsanzeiger
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181050 000086

FE81

FE87

187760

087040

187140

T4W

C5W

E₂ 90711

E₂ 4703

cabochon - lens - Lichtscheibe

Feux clignotants - Flasher lamps - Fahrtrichtungsanzeiger



VH

DT-2P-M

E₂

Feux de position
Position lamps
Positionsleuchten

Face avant - Front face - Frontansicht
p. 160-164

Type connecteur - Nb pins - Mâle ou Femelle
Connector type - Pins Nb - Male or Female
Steckertyp - Sti�e Nb - männlich oder weiblich

Flashez le QR code pour plus d'infos
Scan the QR code for more info
Scannen Sie den QR-Code für weitere Informationen

Pièces détachées 
Spare parts
Ersatzteile

Numéro d'homologation
Approval number
Zulassungsnummer

Sens de montage
Mounting direction
Einbaurichtung

Face latérale - Side face - Seitenansicht
p. 165-169

Face arrière - Rear face - Heckansicht
p. 170-172

Faisceau p. 268
Harness p. 268
Anschlusskabel siehe S. 268
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FE04

D10132            200 mm104290             500 mm

104310           5000 mm

104300           1500 mm

ASCA p. 10
LAMBERET p. 44
RENAULT TRUCKS p. 63

104570             300 mm 104450             300 mm

24V

VH

CLICK-IN

DT-2P-M DT-2P-M

D14170
DT-2P-F

104520                      1000 mm 104690     1000 mm

104130        500 mm

104140      1500 mm

SMD04

05022

p. 165

p. 170

24V

VH

SS-2P-MCLICK-IN CLICK-IN

104720               24V

SS-2P-M

NEW 104840               12V

E₂ 05010
SAE P2

p. 170

E₂

Catadioptre
Reflector
Rückstrahler

A�ectations constructeurs
OE applications
Fahrzeugverwendung

Feux de position - Position lamps - Positionsleuchten

adhésif - adhesive - selbstklebend



161161

04010

SMD98

p. 166

p. 171

198690             12V             

198660             24V D13710            1000 mm

001696

D10500        500 mm

D11399      1500 mm

001716

VH

D13876 JPT-2P-F

JPT-2P-M CLICK-IN

POS-2P-F

24V 24V

FE94

4089

p. 161

p. 171

12/24V

VH

T4W

194130 194150

094036

E₂

E₂

Produits standard Signalisation - Signalling standard products - Universal produkte Signalisierung

2 voies - 2 poles - 2 polig
Pour / For / Für LC8

Feux de position - Position lamps - Positionsleuchten

12V 
ou-or-oder 
24V

PE 
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001726102200

FE02

7102

7102

FPL93

p. 168

193200

5052

FE95

195030 195010

DAF p. 20
RENAULT TRUCKS p. 63
VOLVO TRUCKS p. 101

140 mm x 65 mm x 30,5 mm

D13876 JPT-2P-F

12/24V

VH

VH

001726D13876 JPT-2P-F

W5W

12/24V

W5W

12/24V

W5W

E₂

E₂

E₂

Catadioptre
Reflector
Rückstrahler

clippé - clipped - clip-befestigung

vissé - screwed - geschraubt

semelle galbée - curved gasket - gewölbte Sockeldichtungsemelle plate - flat gasket - flache Sockeldichtung
A�ectations constructeurs
OE applications
Fahrzeugverwendung

Feux de position - Position lamps - Positionsleuchten



163163

FE87

86710

187720187120 087020

12/24V

C5W

E₂

Produits standard Signalisation - Signalling standard products - Universal produkte Signalisierung

Feux de position - Position lamps - Positionsleuchten

cabochon - lens - Lichtscheibe
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180010

FG80

781
91715

180040                   R5W 080046

080026

12/24V

R5W

E₂

Catadioptre
Reflector
Rückstrahler

Feux de position - Position lamps - Positionsleuchten



165165

+18mm

SMD04

05021

p. 160

p. 170

104090      500 mm 104250       500 mm

104640       300 mm

104210       500 mm

104100    1500 mm 104260     1500 mm

104650     1000 mm

104220     1500 mm

D12699    1000 mm

104700             LED-24V104670            LED-24V

SMCU

D14722 D14362 D13880

24V

VH

CLICK-IN CLICK-IN CLICK-IN

CLICK-IN

CLICK-IN

SS-2P-M SS-2P-M

D13880
SS-2P-F

SS-2P-FSS-3P-F12/24V D14879

SS-3P-F

AMP 1.5-7P-M AMP 1.5-7P-F

104770             LED-12V104760            LED-12VNEW NEW

E₂

Produits standard Signalisation - Signalling standard products - Universal produkte Signalisierung

bride rallongée - extended bracket - Montagewin-
kel verlängerter

FEUX DE POSITION LATERAUX LED CLIGNOTANTS gestion selon supplément 6 - R48
LED SIDE MARKER FLASHING LAMPS management supp 6 - R48 
LED SEITLICHEN BLINKLEUCHTENT Ansteuerung gemäß der Erweiterung 6 - R48

LED Side marker control unit

Feux de position - Position lamps - Positionsleuchten
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SMD98

198510       4 x LED-12V

198540       2 x LED-24V

198520       4 x LED-24V

198580       4 x LED-12V

198650       2 x LED-24V

198530       2 x LED-24V

8040

p. 161

p. 166

FELDBINDER p. 27
IVECO p. 34
LAMBERET p. 44
LECINENA p. 49
MERCEDES p. 55
RENAULT TRUCKS p. 63
VOLVO p. 101

198810       4 x LED-12V

D10493       500 mm

D10496     1500 mm

4 x LED-24V

D10495      500 mmD10494      500 mm

D10498     1500 mmD10497    1500 mm

2 x LED-24V2 x LED-24V

D13713           1000 mm

2 x LED-24V

D12867       2 x LED-24V

198760       4 x LED-24V

VH 4xLED

H 2xLED

JPT-2P-M

JPT-2P-M JPT-2P-M

JPT-2P-M

POS-2P-F

SS-2P-M

CLICK-IN CLICK-IN CLICK-IN

CLICK-IN

001696 001716D13876 JPT-2P-F D13880 SS-2P-F

E₂

Catadioptre
Reflector
Rückstrahler

A�ectations constructeurs
OE applications
Fahrzeugverwendung

2 voies - 2 poles - 2 polig
Pour / For / Für LC8

12V 
ou-or-oder 
24V

Feux de position - Position lamps - Positionsleuchten



167167

4093

194020194010

194030

p. 161

p. 171

SMD00

1295

RENAULT TRUCKSp. 63
VOLVO TRUCKS p. 101

198740198620 

001766            600 mm

FE94

24V

V
H

12/24V

VH

T4W

094016

E₂

E₂

Produits standard Signalisation - Signalling standard products - Universal produkte Signalisierung

Cuve blanche - cabochon PMMA
White body - PMMA lens
Weißes Gehäuse - PMMA Lichtscheibe

adaptateur - adaptator - Adapterkabel

A�ectations constructeurs
OE applications
Fahrzeugverwendung

Cuve ambre - cabochon PC résistant haute température et chocs
Amber body - high temperature and impact resistant PC lens
Oranges Gehäuse - Hochtemperatur- und schlagfestes PC Lichtscheibe 

PE 

Feux de position - Position lamps - Positionsleuchten
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FPL93

4054

193360

193280

001726

193170

193020

001916

193290                380 mm

p. 162

DAF p. 20
FIAT p. 29
IVECO p. 34
RENAULT TRUCKS p. 63
VOLVO TRUCKS p. 101

12/24V

VH

JPT-2P-M JPT-2P-M

SS-2P-M

D13876 JPT-2P-F D13880 SS-2P-F

SS-2P-M SS-2P-M

SS-2P-MJPT-2P-M

001696 001716

W5W

E₂

Catadioptre
Reflector
Rückstrahler

A�ectations constructeurs
OE applications
Fahrzeugverwendung

Feux de position - Position lamps - Positionsleuchten
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4701

FE87

187760

087040

187140

12/24V

C5W

E₂

Produits standard Signalisation - Signalling standard products - Universal produkte Signalisierung

cabochon - lens - Lichtscheibe

Feux de position - Position lamps - Positionsleuchten
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104330             500 mm

104360           5000 mm

104340           1500 mm

104170       500 mm

104180     1500 mm 104680 

05011

p. 160

05023

SMD04

p. 160

p. 165

FE04

24V

VH

D10132            200 mm

CLICK-IN

24V

VH

SS-2P-MCLICK-IN

D13880 SS-2P-F

104710 

SS-2P-M

E₂

E₂

Catadioptre
Reflector
Rückstrahler

Feux de position - Position lamps - Positionsleuchten



171171

SMD98

24V

H

2065

p. 161

p. 166

198640

D11400           1500 mm

D10499           3500 mm

JPT-2P-M

001696 001716D13876 JPT-2P-F

CLICK-IN

FE94

12/24V

VH

4091

p. 161

p. 167

T4W

194250

094056

E₂

E₂

Produits standard Signalisation - Signalling standard products - Universal produkte Signalisierung

Feux de position - Position lamps - Positionsleuchten

PE 
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FE87

12/24V

187730 087030187130

86711

FE95

12/24V

5126 195060

140 mm x 65 mm x 30,5 mm

C5W

R5W

W97

12/24V

VH

1398
1397
1390
10R 2819

D16069   
(66L708)

D16070   
(66L709) 

D16071   
(66L710)

D16072   
(66L710B)

D16073   
(66L710G)

83,8 mm x 24,2 mm x 10,4 mm

NEW NEW NEW

NEW NEW

E₂

E₂

E₂₀

cabochon - lens - Lichtscheibe

Feux de position - Position lamps - Positionsleuchten



SS-2P-F

E₂

Feux de gabarits
End outline marker lamps
Begrenzungsleuchten

Bicolore - Bicolor - Zweifarbig
p. 177-178

Type connecteur - Nb pins - Mâle ou Femelle
Connector type - Pins Nb - Male or Female
Steckertyp - Sti�e Nb - männlich oder weiblich

Flashez le QR code pour plus d'infos
Scan the QR code for more info
Scannen Sie den QR-Code für weitere Informationen

Pièces détachées 
Spare parts
Ersatzteile

Numéro d'homologation
Approval number
Zulassungsnummer

Tricolore - Tricolour - Dreifarbig
p. 174-176
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12/24V

FA3 LED

D14427          1500 mm

D14431*          1700 mm

D14429           1500 mm

14010

D14422*         1700 mm

D14031*         1700 mm D14030*          1700 mm

D14432*          1700 mm

D14428          1500 mm

D14035          1500 mm D14034           1500 mm

D14430           1500 mm

D14424           1500 mm

D14426          1500 mm

D14423          1500 mm

D14425          1500 mm

D14421*         1700 mm

D13875                     1500 mmD14655          1500 mm

CLICK-IN

POS-2P-F

SS-2P-F

CLICK-IN

POS-2P-F

SS-2P-F

CLICK-IN CLICK-IN

CLICK-IN CLICK-IN

SS-2P-F POS-2P-F

E₂

Pour / For / Für LC8
D14423 - D14424 - D13875

Pour / For / Für LC12T
D14425 - D14426 - D14655

* fils nus - naked cable extre-
mity - Kabellitze

gauche - le� - links

gauche - le� - links

gauche - le� - links

droit - right - rechts

droit - right - rechts

droit - right - rechts

droit - right - rechts

symétrique - symmetrical - symmetrisch symétrique - symmetrical - symmetrisch

gauche - le� - links

Feux de gabarits - End outline marker lamps - Begrenzungsleuchten



175175

D14781            350 mm D14782            350 mm

SS-2P-F SS-2P-F

FA3 LC12 LED

12/24V

FA3 LED LC8

12/24V

14010

D14038             500 mm D14037           500 mm

D14039            350 mm D14040            350 mm

CLICK-IN

POS-2P-F

CLICK-IN

POS-2P-F

14010

E₂

E₂

Produits standard Signalisation - Signalling standard products - Universal produkte Signalisierung

Feux de gabarits - End outline marker lamps - Begrenzungsleuchten

gauche - le� - links droit - right - rechts

gauche - le� - links droit - right - rechts

gauche - le� - links droit - right - rechts
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D12430  D12429           1500 mm D12428           1400 mm

DX

DX LC8

24V

D13034             500 mm D13035           500 mm

D12712            350 mm D12711            350 mm

CLICK-IN

POS-2P-F

CLICK-IN

POS-2P-F

07092

24V

07092

CLICK-IN CLICK-IN

W5W

W5W

020889
020890

D13624

90 mm x 50 mm x 180 mm

DX LED

12/24V

E₂

E₂

E₂₀

gauche - le� - links droit - right - rechts

gauche - le� - links droit - right - rechts

fils nus - naked cable extremity - Kabellitze

Feux de gabarits - End outline marker lamps - Begrenzungsleuchten



177177

DX

12/24V

10035

D10643 *D10642 * D10503             600 mm

D10800 D11899             500 mm

CLICK-IN

R5W - 12/24V

D13277            350 mm611010

611020

610080                   R5WD11147            500 mm

POS-2P-F

W5W

FE12

020078

112110 *          1000 mm 112120 *          1000 mm112710 *          1000 mm

112130            1500 mm 112720            1500 mm

12/24V

CLICK-IN CLICK-IN

E₂

E₂₄

Produits standard Signalisation - Signalling standard products - Universal produkte Signalisierung

2 voies - 2 poles - 2 polig
Pour / For / Für LC8

* fils nus - naked cable extre-
mity - Kabellitze

Lampe non fournie - bulb 
not included - nichte inklusiv 
glühlampen

Feux de gabarits - End outline marker lamps - Begrenzungsleuchten

* fils nus - naked cable extre-
mity - Kabellitze
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88714

188210

188710 188610

188110 188010

188310

088010 000176

FE88

12/24V

C5W

FE81

12/24V

000086181000 

107 mm x 47 mm x 41 mm

T4W

E₂

pour presse-étoupe 000176
for o-ring 000176
für PG-Verschraubung 000176

cabochon - lens - Lichtscheibe

Feux de gabarits - End outline marker lamps - Begrenzungsleuchten



E₂

Signalisation passive
Warning products
Warnmarkierungen

Flashez le QR code pour plus d'infos
Scan the QR code for more info
Scannen Sie den QR-Code für weitere Informationen

Pièces détachées 
Spare parts
Ersatzteile

Numéro d'homologation
Approval number
Zulassungsnummer

Plaques réfléchissantes - Reflective plates - Rückstrahlende Tafeln
p. 182-183

Bandes réfléchissantes - Reflective tapes - Reflektierende Streifen
p. 180-181

Catadioptres - Reflectors - Rückstrahler
p. 184

Triangle de présignalisation - Warning triangle - Warndreiecke
p. 184
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R104

D12713 D12714D12715

50 m x 50,8 mm

104R-0001E₁₃

D13206 D13207D13205

104R-0002E₁₃

D16087 D16088D16086

50 m x 50,8 mm

104RE₁

D16104 D16105D16103

104R-003244E₁

NEW

NEW

Bandes réfléchissantes - Reflective tapes - Reflektierende Streifen

Surface rigide - Rigid support - Auf Festaufbauten

Surface souple - Curtain support - Für Plane

Carrés pré-espacés - segmented squares - vorgeschnittene Quadrate

Surface rigide - Rigid support - Auf Festaufbauten

Surface souple - Curtain support - Für Plane

Carrés pré-espacés - segmented squares - vorgeschnittene Quadrate



181181

BA

2 x 9 m x 141 mm 2 x 45 m x 141 mm

D14714           Cl. A :           ->80m D14715           Cl. A :           ->80m

D14716          Cl. B :            >500m

REFLECTIVE KIT

+

NEW

Produits standard Signalisation - Signalling standard products - Universal produkte Signalisierung

Classe 1 : ville et route nationale - town and trunk roads - Stadt und Landstrassen
Classe 2 : autoroutes et voies rapides - highways - Autobahnen und Schnellstrassen

Bandes réfléchissantes - Reflective tapes - Reflektierende Streifen

Homologué - Durable - Visible minimum à 80m - Facile à poser
Approved - Durable - Visible at least 80m - Easy to install
Zugelassen - Langlebig - Sichtbar aus mindestens 80m Entfernung - Einfach zu verlegen

Ref sur demande 
P/N on request - Artikelnummer auf Anfrage
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R70

017016E₄

D14706          Adhésif *

D14708           Adhésif *

D14535          Plastique

D14536          Plastique

D14710          Alu 1 mm D14711         Alu 1 mm

D14712          Alu 1 mm D14713          Alu 1 mm

D14707          Alu 1 mm

D14709          Alu 1 mm

1 x (130 x 1130) 4 x (130 x 282)

1 x (195 x 1130) 4 x (195 x 283)

2 x (130 x 565)

2 x (195 x 565)

DSR

D14990 D14991

250 mm x 170 mm 250 mm x 170 mm

Plaques réfléchissantes - Reflective plates - Rückstrahlende Tafeln

Camions / Cars et bus - Trucks / Coaches - LKW / Busse

Remorques - Trailers - Anhanger

* adhésif - adhesive - Selbstklebend

Camions et poids lourds Cars et bus







DT-2P-M

PC

R23R23

Phares de travail
Work lights
Arbeitsscheinwerfer

Type connecteur - Nb pins - Mâle ou Femelle
Connector type - Pins Nb - Male or Female
Steckertyp - Sti�e Nb - männlich oder weiblich

Flashez le QR code pour plus d'infos
Scan the QR code for more info
Scannen Sie den QR-Code für weitere Informationen

Pièces détachées 
Spare parts
Ersatzteile

LED
p. 187-200

Vitre en verre trempé
Tempered glass lens
Lichtsceibe aus gehärtetem Glas

Vitre en polycarbonate
Polycarbonate lens
Lichtsceibe aus Polycarbonat

Faisceau p. 262
Harness p. 262
Anschlusskabel siehe S. p.  262

Phares de recul - Reverse work lights - Rückfahrlicht Arbeitsscheinwerfer
p. 186
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12/24V
14W

SL 1000 R23

19140

D14857 
(A0787A711300)

D14880 
(A0787A712400)

R10R23

DT-2P-M

DT-2P-M

1000 Lumen

IP69K

PC

2963 R23

7573

R10R23

1000 Lumen

10/30V
9W

D14555 
(29.63.L23.C0V)         1000 mm

D14556 * 
(29.63.L2I.CDV)

IP69K

PC

E₂

E₁₁

Phares de recul - Reverse work lights - Rückfahrlicht Arbeitsscheinwerfer

Aluminium

* Interrupteur - switch - Schalter
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p. 112

p. 116-117

p. 120

p. 123

p. 124

p. 126-127

p. 133

p. 113

p. 118

p. 122

p. 123

p. 124

p. 128

p. 134

p. 114

p. 119

p. 122

p. 124

p. 125

p. 129-130

p. 135

p. 114

p. 120

p. 123

p. 124

p. 125

p. 131-132

p. 136

NEW NEW

NEW NEW

NEW

NEW NEW

NEW

Feux arrière - Rear lamps - Heckleuchten

Index images - pictures - Abbildung










































